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Den otevřených dveří  
v MŠ Na Výsluní

Mateřská škola Na Výsluní zve děti i dospělé 
k návštěvě svého dne otevřených dveří, který 
proběhne ve čtvrtek 26. února 2026 od 15.30 
do 17.30. 
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Nominace na ocenění udělovaná 
městem

Občané, spolky, sdružení, instituce i jiné sub-
jekty mohou do 15. března 2026 předložit 
návrhy na udělení ocenění Cena města Ústí 
nad Orlicí a Počin roku za rok 2025. 
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Informace z radnice Z našich škol

Rok s kostelem

U  příležitosti 250. výročí dokončení a  kon-
sekrace kostela Nanebevzetí Panny Marie 
uspořádalo Městské muzeum ve spolupráci 
s Římskokatolickou farností sérii přednášek 
o regionálních a církevních dějinách. 
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Kultura
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Městský zpravodaj Ústecké listy zaznamenal 
významný úspěch v soutěži Radniční listy roku 
2025. V krajském kole obsadil 1. místo v kate-
gorii municipalit nad 10 tisíc obyvatel a potvrdil 
tak svou stabilní kvalitu i dlouhodobou oblibu 
u čtenářů. V celostátním kole se Ústecké listy 
umístily na 14. příčce z  celkem 58 hodno-
cených periodik, což je velmi dobrý výsledek 
v silné celorepublikové konkurenci.

Úspěchy však nesklidil pouze tištěný zpravodaj. 
První místo v Pardubickém kraji získal i Face-
book města Ústí nad Orlicí, který se v celostát-
ním kole umístil na 16. místě z 56 hodnocených 
profilů. Stejně tak Instagram města obsadil 

Občané, spolky, sdružení, instituce i jiné sub-
jekty mohou do 15. března 2026 předložit 
návrhy na udělení ocenění Cena města Ústí nad 
Orlicí a Počin roku za rok 2025. Dále lze před-
kládat nominace na udělení čestného občanství 
města Ústí nad Orlicí.
Podmínky nominací na jednotlivá ocenění lze 
nalézt v příslušných statutech – Statut pro udě-
lení Ceny města Ústí nad Orlicí, Počinu roku 
a Ceny starosty města Ústí nad Orlicí a Statut 
pro udělení čestného občanství města Ústí nad 
Orlicí. Tyto statuty dne 9. 12. 2024 usnesením 
č. 311/14/ZM/2024 schválilo Zastupitelstvo 
města Ústí nad Orlicí a jejich platné znění nalez-
nete na webových stránkách města ustina-
dorlici.cz v záložce MĚSTO – Město Ústí nad 
Orlicí – Ocenění udělovaná městem.

v kraji 1. místo, přičemž v celostátním srovná-
ní dosáhl výborné 5. příčky ze 41 hodnocených.
Dařilo se také městskému webu. Ten byl 
v rámci kraje rovněž vyhodnocen jako nejlepší 
a v celostátním kole se umístil na 9. místě ze 
41 hodnocených webů.

Výsledky soutěže potvrzují, že město Ústí nad 
Orlicí dlouhodobě klade důraz na kvalitní a sro-
zumitelné informování veřejnosti, a to jak v tiš-
těné podobě, tak prostřednictvím moderních 
komunikačních kanálů. Úspěchy všech měst-
ských platforem jsou oceněním práce mnoha 
lidí, kteří se na jejich tvorbě podílejí, a zároveň 
závazkem do dalších let.

-PM-

Písemný návrh, ve kterém bude nominace 
pokud možno co nejpodrobněji odůvodněna, 
lze podat prostřednictvím podatelny Měst-
ského úřadu Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 
562 01 Ústí nad Orlicí, osobně, poštou, do 
datové schránky bxcbwmg nebo e-mailem na 
adresu podatelna@muuo.cz, a to na formu-
láři Nominace na udělení Ceny města Ústí nad 
Orlicí a Počinu roku, resp. Nominace na udělení 
čestného občanství, který je uveřejněn na měst-
ských webových stránkách nebo je na vyžádání 
k dispozici v Informačním centru.    

Ing. Lucie Felgrová,
 vedoucí odboru školství, kultury, sportu,  

cestovního ruchu a propagace

Ústecké listy ovládly krajské kolo soutěže 
Radniční listy roku 2025

Výzva k předkládání nominací na ocenění udělovaná městem

Vážení spoluobčané, s ohledem na uzávěrku 
únorového čísla Ústeckých listů, která připadla 
na 8. ledna, rezonuje ve mně stále téma sil-
vestrovského ohňostroje. Na Nový rok mi byl 
z adresy fialovaandrea123@... doručen e-mail, 
v němž mi jeho autorka mimo jiné napsala: 
„Jste sobecké a sebestředné hovado za ten 
veřejný ohňostroj, je mi z vás na blití, snad se mi 
jako zdravotnici nedostanete jednou do ruky. 
Do roku 2026 přeji jen to nejhorší, nic lepšího 
si nezasloužíte.“

V únoru 2024 jsem ve svém úvodníku Ohňostroj 
– ANO! Ohňostroj – NE! psal, jak jeho pořádá-
ní rozděluje společnost. Zmínil jsem, že tichý 
ohňostroj není tichý, že videomapping, lase-
rová či dronová show jsou neúměrně drahé. 
Upozornil jsem na úpadek slušnosti ve veřejné 
diskusi. V závěru jsem položil otázku: kdo má 
rozhodovat o konání městského ohňostroje? 
Vedení města, rada, zastupitelstvo, nebo sami 
obyvatelé? Rada města se před dvěma lety 
shodla, že rozhodnutí přísluší zastupitelstvu, 
jako nejvyššímu volenému orgánu. Proto byl 
v červnu 2024 předložen zastupitelstvu návrh 
obecně závazné vyhlášky o regulaci používání 
zábavní pyrotechniky. Vyhláška počítala s celo-
ročním zákazem s výjimkou silvestrovské noci 
ve vymezeném čase. Podporu většiny nezíska-
la, k přijetí chyběl jediný hlas. Při projednávání 
vyhlášky žádný ze zastupitelů nepředložil návrh 
na ukončení pořádání ohňostrojů v režii města. 
Nestalo se tak ani později.

Připomínám vše právě proto, že ani v závě-
ru loňského roku nebylo téma městského 
ohňostroje předloženo k diskusi zastupitelstvu, 
ale zcela záměrně přeneseno na sociální sítě. 
Obecně platí, že zde se příspěvky často emočně 
vyhrocují. Anonymita, rychlost reakce a pocit 
beztrestnosti vedou uživatele k tomu, že se 
vyjadřují ostřeji, než by tomu bylo při osobním 
setkání. Zodpovědnost za tuto skutečnost 
nenesou pouze samotní komentující, ale také 
správci stránek. Ti svým přístupem ovlivňují 
atmosféru diskuse. Pokud správce nechává 
nenávistné, urážlivé nebo provokativní komen-
táře bez reakce, nepřímo tím podporuje šíření 
negativních emocí. Sociální sítě dávno nejsou 
jen technickou platformou, ale místem, kde se 
utváří postoje a vztahy mezi lidmi. Proto by měl 
správce stránky namísto alibistického mlčení 
umět přijmout roli jakéhosi „strážce“ veřejné-
ho prostoru. 

Petr Hájek
starosta města

Mezi svobodou slova 
a odpovědností
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Smutná a  těžko uvěřitelná zpráva zasáhla 
ústeckou radnici. S hlubokým zármutkem ozna-
mujeme, že nás opustila Zuzana Pražáková. 
Zemřela nečekaně a tiše v pondělí 22. prosince 
2025 ve věku 64 let.
Mgr. Zuzana Pražáková spojila většinu svého 
profesního života s Městským úřadem Ústí nad 
Orlicí, kde působila od srpna 1994. Po celou 
dobu svého působení pracovala jako redak-
torka městského zpravodaje. Její práce byla 
založena na vysoké profesionalitě, pečlivosti 
a odpovědném přístupu.
V rámci své redaktorské činnosti úzce spolupra-
covala s přispívajícími autory, městskými orga-
nizacemi i institucemi, zajišťovala koordinaci 
příspěvků a odpovídala za obsah jednotlivých 
vydání. Nedílnou součástí její práce byla také 
dlouhodobá spolupráce s grafikem na finál-
ní podobě periodika, stejně jako komunikace 
s tiskárnou a distributorem. Díky tomu Ústecké 
listy pravidelně a spolehlivě nacházely cestu ke 
svým čtenářům.
Mgr. Zuzana Pražáková byla zároveň respekto-
vanou součástí kolektivu odboru školství, kul-
tury, sportu, cestovního ruchu a propagace, 
kde se podílela na prezentaci města navenek 
a dlouhodobě přispívala k dobrému jménu Ústí 
nad Orlicí. Pro své kolegy byla nejen odbornicí 

ve svém oboru, ale také vstřícnou a spolehlivou 
spolupracovnicí.
Město Ústí nad Orlicí a  vedení městského 
úřadu vyjadřují upřímné poděkování za její dlou-
holetou, obětavou a svědomitou práci, kterou 
po sobě zanechala výraznou stopu.
Čest její památce.

Petr Hájek,  
starosta města

Tříkrálová sbírka, to je tradice, důvěryhodnost 
a aktivita mnoha dobrovolníků, které spojuje 
jedna věc – pomoc lidem v tíživé životní situaci. 

Jako organizátor akce a příjemce vybraných 
peněz upřímně děkujeme vám všem, kteří jste 
se na Tříkrálové sbírce podíleli. 
Děkujeme koledníkům a asistentům, kteří mají 
na starosti průběh sbírky v daném místě. Děku-

jeme farnostem, z jejichž okruhu tito dobro-
volníci často jsou. Děkujeme zástupcům obec-
ních a městských úřadů za pomoc při nakládání 
s pokladničkami. 
Děkujeme všem, kdo do sbírky přispěli. Vážíme 
si vaší přízně. Podrobné výsledky najdete na 
uo.charita.cz.

Markéta Drmotová, 
Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Sokol Černovír Vás srdečně zve na Maškarní 
candrbál, který se bude konat 28. února od 
20.00 hodin v Hostinci U Bobše v Černovíru. 

Večerem Vás provede živá a reprodukovaná 
hudba. Místa na sezení si rezervujte na tel.: 
725 759 475. Těšíme se na viděnou na taneč-
ním parketu!

TJ Sokol Černovír, z. s.

Město Ústí nad Orlicí informuje rodiče budou-
cích prvňáčků o  termínech zápisů do 1. 
tříd místních základních škol pro školní rok 
2026/2027. 

Od 15. prosince 2025 je spuštěna webová apli-
kace pro přihlášení k zápisu na adrese: zapi-
sdoprvnitridy.cz/zadost. Termíny zápisů 
jsou stejné pro české i ukrajinské děti.

ZŠ Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332 
Zápis dětí do 1. třídy proběhne:
•	 úterý 3. února 2026 od 14.00 do 18.00 

hod (první den zápisu),
•	 středa 4. února 2026 od 12.00 do 14.00 

hod (pro žádosti o odklad) a od 14.00 do 
17.00 hod (druhý den zápisu).

ZŠ Ústí nad Orlicí, Třebovská 147 
Zápis dětí do 1. třídy proběhne:
•	 čtvrtek 5. února 2026 od 15.00 do 18.00 

hod.

Podrobnější informace k  organizaci zápisu 
zveřejní jednotlivé školy na svých webových 
stránkách.

Doklady potřebné k zápisu
K zápisu je nutné předložit:
•	 registraci dítěte ve webové aplikaci školy 

(případně je možné provést registraci 
přímo na místě),

•	 občanský průkaz zákonného zástupce,
•	 rodný list zapisovaného dítěte.

Informace k žádostem o odklad 
školní docházky
Rodiče, kteří budou žádat o odklad nástupu do 
1. třídy, musí k zápisu přinést:
•	 potvrzení od dětského lékaře nebo klinic-

kého psychologa,
•	 doporučení pedagogicko-psychologické 

poradny (PPP) nebo speciálně pedagogic-
kého centra (SPC).

Pokud zákonný zástupce tyto doklady v ter-
mínu zápisu nedoloží, nebude možné odklad 
na místě vyřídit.

Vzpomínka na Zuzanu Pražákovou

Maškarní candrbál

Termíny zápisů do 1. tříd ZŠ 
ve školním roce 2026/2027

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2026
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Klub českých turistů v Ústí nad Orlicí uspořá-
dal letos již 27. ročník Novoročního výstupu 
na Andrlův chlum. Po mnoha letech se oprav-
du jednalo o pravou zimní akci. Andrlák byl 
pohádkově zasypán sněhem. To byl impulz 
pro některé nedočkavé běžkaře, rodičů dětí na 
saních a bobech bylo více. Tradičně přijížděli 
cyklisté, mototuristé, většina účastníků přišla 
po svých. Oušťáci, Třebováci, pěšáci z Pardu-
bic, ale i turisté z daleka. Do letité kroniky se 
zapsali návštěvníci z Pardubic, Hradce Králové, 
Tábora, Prahy, Děčína, Ústí nad Labem, Liber-
ce a dalších míst naší vlasti. Dorazil i milovník 
zimní přírody z Německa. Pochvaloval si několik 
speciálních pořadatelských razítek vztahujících 
se k Andrlově chlumu. A jak je mnohdy běžné 
u českých dálkoplazů i batožina německého 
turisty obsahovala rozmanitý úřad. Nejrůznější 
notýsky v igelitových obalech, to vše v masiv-
ním protidešťovém pytlíku. Silnější zápisník 
s předtištěnými obdélníky evropských turistic-
kých chat měl svůj chlíveček i pro chatu Hvězda. 

S rozzářenými očky ho německý Mario zaplnil. 
Pořadatelé ho přivítali pravým českým rumem.
Během krátké chvíle byly všechny tři místnosti 
chaty beznadějně obsazeny. Sehraný kolektiv 
chataře Leoše Grima všechno bravurně zvládal. 
Nový rok si dosytnosti prosportovaly i mnohé 
maminky. Zatímco se jejich ratolesti se smí-
chem spouštěly z kopce k silnici, ony za nimi 
beze smíchu pospíchaly, aby vzápětí jejich boby 
či sáňky s plnou zátěží vytahovaly k chatě. Cel-
kem pořadatelé vypsali 1219 pamětních listů.

Za sedmadvacet ročníků poctilo svojí účastí 
chatu Hvězdu 28 258 návštěvníků. Někteří si 
také letos zakoupili Novoroční čtyřlístek, který 
pomáhá zdravotně znevýhodněným občanům 
upoutaným na invalidním vozíku. KČT pro ně 
buduje trasy po zpevněných površích po celé 
vlasti. Ústecký klub přispěl na tuto potřebnou 
humanitární akci částkou 7 319 Kč. Celkově to 
již je 121 442 Kč.
		  Milan Richter

Novoroční výstup na Andrlův chlum

V prosinci loňského roku došlo v Ústí nad Orli-
cí k realizaci úspěšného projektu z participa-
tivního rozpočtu. Město nabídlo obyvatelům 
250 stavebnic ptačích budek, o které byl velký 
zájem. Od 16. prosince 2025 si mohli zájemci 
vyzvednout v Turistickém informačním centru 
na Sychrově 16 celkem 200 sýkorníků a 50 
špačníků – a  všechny se během dvou dnů 
rozebraly.
Každá sada obsahovala připravené díly k jed-
noduchému sestavení, podrobný návod i dopo-
ručení, jak budku správně umístit, aby skuteč-
ně poskytla úkryt a hnízdní prostor místnímu 
ptactvu. 

Projekt zvítězil v participativním rozpočtu 2025 
v kategorii do 100 000 Kč a proměnil se tak 
ve skutečnou podporu přírody přímo v našem 
městě.
Sestavení budky se stalo nejen užitečnou, ale 
i příjemnou předvánoční aktivitou. Zapojily se 
jednotlivci, rodiny s dětmi i ti, kteří chtěli udělat 
něco pro své okolí. Město tímto krokem podpo-
řilo hnízdní možnosti volně žijících ptáků a záro-
veň posílilo vztah obyvatel k přírodě kolem nás.
Děkujeme všem, kteří si budku vyzvedli 
a pomohli vytvořit více bezpečných míst pro 
ptáky v Ústí nad Orlicí.

-PM-

Město rozdalo obyvatelům 250 ptačích budek

Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Městským 
muzeem vydalo nový nástěnný kalendář na rok 
2026. Jeho hlavním tématem je 90. výročí 
vzniku Roškotova divadla, jedné z nejvýrazněj-
ších staveb ve městě. 
Kalendář přináší výběr dobových fotografií 
samotné budovy i snímků lidí, kteří stáli u její 
výstavby a provozu. Zájemci si jej mohou zakou-
pit za 210 Kč v Turistickém informačním cen-
tru, Sychrova 16.

Přijďte si zataškařit v sobotu 14. února 2026 
na knapovecký masopust. Průvod masek bude 
vycházet od budovy komunitního centra. Shro-
máždění maškar je od 13.30 hodin před komu-
nitním centrem (občerstvením Formanka). Ve 
14 hodin je zahájení masopustu a průvod maš-
kar Knapovcem. Masopustní veselí ukončíme 
u  komunitního centra pochováním muziky. 
Zveme všechny, kdo mají rádi legraci a chtějí 
se zapojit do masopustního veselí v maskách 
i bez masek. Občerstvení na Formance zajišťuje 
spolek Knapováci, z.s. 

Jana Staňková 
tel.: 603 569 884, 

jana.stanko@centrum.cz

Začátkem ledna se uskutečnilo tradiční setká-
ní představitelů města s místními podnikateli. 
Hlavním cílem byla otevřená diskuze o klíčo-
vých otázkách a plánech pro nadcházející obdo-
bí. Starosta Petr Hájek spolu s místostarosty 
Jiřím Preclíkem, Pavlem Svatošem a Matou-
šem Pořickým přivítali zástupce mnoha ústec-
kých firem, kteří využili příležitosti k neformální 
výměně názorů.
Pravidelná setkání dlouhodobě podporují dialog 
a spolupráci mezi vedením města a podnikatel-
skou komunitou – pomáhají lépe si porozumět 
a společně hledat řešení. Součástí programu 
byla také možnost navštívit expozice městské-
ho muzea s odborným výkladem.

-LP-

Historie Roškotova divadla 
na stránkách kalendáře 2026

Masopust v Knapovci

Tradiční setkání vedení města 
s podnikateli

Roškotovo divadlo 90let
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Ústí nad Orlicí patří k  místům, která se 
nesmazatelně zapsala do historie českého – 
a v některých ohledech i světového – textilního 
průmyslu a textilního strojírenství. Právě zde 
vznikaly technologie a myšlenky, které ovlivnily 
nejen rozvoj města, ale i celé textilní odvětví.

Dne 10. září 2025 byla v prostoru před Domem 
dětí a mládeže zahájena výstava věnovaná vzni-
ku rotorového předení v Ústí nad Orlicí. Výstavu 
uspořádal spolek SPOUSTI, za významné pod-
pory starosty města Petra Hájka. Cílem výsta-
vy bylo připomenout občanům Ústí nad Orlicí 
zdejší historii textilního průmyslu a textilního 
strojírenství, s důrazem na vznik rotorového 
předení a jeho výrazný podíl na rozvoji naše-
ho města. Autorem koncepce výstavy je Jan 
Blaško. Na jejím obsahu úzce spolupracovali 
také zástupci místních firem, zejména společ-
nosti Rieter CZ a VÚB a.s., které dlouhodobě 
navazují na zdejší tradici textilního strojírenství 
a výzkumu. 
Na výstavu následně navázal v Malé scéně 
Večer ousteckého textiláctví, spojený s pro-
mítáním krátkých historických dokumentů 
a následnou debatou. Velký zájem veřejnosti 
a živá diskuse potvrdily, že téma textilní tradi-
ce není jen kapitolou z učebnic, ale stále silně 
rezonuje napříč generacemi. Výsledkem těchto 
aktivit bylo spontánní vytvoření pracovní sku-
piny, která si klade za cíl oživit, uchovat a dále 
rozvíjet odkaz textilního průmyslu a textilního 
strojírenství v Ústí nad Orlicí. Skupina se chce 
zabývat možnostmi vzniku trvalé expozice či 
širší platformy, která by moderními prostředky 
přiblížila tuto významnou průmyslovou tradici 
nejen místním obyvatelům, ale i návštěvníkům 
z širšího regionu.

Prostřednictvím Ústeckých listů vás bude-
me informovat o  činnosti skupiny a  při-
pravovaných aktivitách.  Zároveň uvítáme 
vzpomínky, fotografie, dokumenty či podněty, 
které mohou pomoci doplnit obraz bohaté his-
torie ousteckého textiláctví. Tato historie totiž 
nevypovídá jen o minulosti jednoho města – je 
svědectvím technické dovednosti, vzdělanosti 
a průmyslové tradice, která má co nabídnout 
i dnešku.

Za pracovní skupinu
Jan Blaško

Oustecké textiláctví: Tradice, která má budoucnost

Jako každý rok i letos se konala výroční valná 
hromada Sboru dobrovolných hasičů Knapo-
vec. Kromě členů sboru a zástupců okolních 
sborů se schůze zúčastnili také hosté z vedení 
města. Na programu valné hromady zazněla 
zpráva o činnosti jednotky i sboru, finanční 
zpráva a další body související s fungováním 
Sboru dobrovolných hasičů. Součástí setkání 
bylo také poděkování členům za aktivní práci 
a předání ocenění.

V Ústí nad Orlicí působí celkem čtyři sbory dob-
rovolných hasičů – Ústí nad Orlicí I., Černovír, 
Knapovec a Hylváty. V každém sboru funguje 
zásahová jednotka, která se účastní řady zásahů 
a cvičení v rámci Integrovaného záchranného 
systému, zároveň se hasiči pravidelně zapojují do 
organizace akcí ve městě. Členové a mladí hasiči 
se účastní závodů v hasičském sportu a pořádají 
akce pro širokou veřejnost.

-LP-

Chcete mít aktuální zprávy z Ústí nad Orlicí 
pohodlně ve svém mobilním telefonu? Přihlas-
te se k systému Munipolis / Mobilní rozhlas, 
který zajišťuje rychlé a spolehlivé předávání 
informací. 

Registrace, kterou můžete provést po naske-
nování QR kódu pod článkem, je jednoduchá 
a bezplatná. Po přihlášení získáte upozornění 
na krizové a mimořádné situace, aktuální infor-
mace o dopravních omezeních či plánovaných 
odstávkách energií, pozvánky na nejrůznější 
společenské, kulturní a sportovní akce, důle-
žité novinky z radnice i možnost zapojit se do 
anket, které pomáhají ovlivňovat dění ve městě. 

Jednotlivé zprávy mohou přicházet e-mailem, 
prostřednictvím aplikace nebo formou SMS. 
Mobilní rozhlas je vhodný pro všechny, kteří 
v Ústí nad Orlicí žijí, pracují nebo se o dění ve 
městě zajímají. 

Připojte se za pár minut a mějte důležité infor-
mace po ruce vždy, když je potřebujete.

V neděli 11. ledna se v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie v Ústí nad Orlicí uskutečnil tradiční 
Tříkrálový koncert. Hudební setkání připravily 
Oblastní charita Ústí nad Orlicí, Římskokatolic-
ká farnost Ústí nad Orlicí a Základní umělecká 
škola Jaroslava Kociana.
Hlavním bodem programu byla Česká mše 
vánoční Jakuba Jana Ryby pod taktovkou Milu-
še Barvínkové. Na provedení se podílely sbory 
Alou Vivat, Cecilská hudební jednota Ústí nad 
Orlicí, Familia cantorum Letohrad a Fenix Dolní 
Dobrouč, dále Soubor bicích nástrojů Co-Bo 
Drums a Symfonický orchestr Ústí nad Orlicí.
Výtěžek dobrovolného příspěvku z koncertu 
je určen ve prospěch Tříkrálové sbírky 2026. 
V Ústí nad Orlicí letošní sbírku zajišťovalo při-
bližně 120 dětí v celkem 46 skupinkách a výtě-
žek bude využit primárně na přístavbu charitní 
budovy v Lanškrouně.

-LP-

Knapovečtí hasiči bilancovali 
uplynulý rok

Mějte důležité informace 
vždy po ruce

Tříkrálový koncert v kostele 
nabídl Českou mši vánoční
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Městská policie informuje

V průběhu prosince řešila městská policie cel-
kem 207 událostí a 162 přestupků.

Pomoc po požáru rodinného domu
Na začátku měsíce poskytla městská policie 
součinnost hasičskému záchrannému sboru 
po požáru rodinného domu. Na žádost hasi-
čů zajistila dočasné umístění psa majitele do 
útulku, a to bez poplatku, aby se mohl majitel 
soustředit na řešení následků požáru.

Rozbité okno na opuštěném objektu
Strážníci prověřovali oznámení o rozbitém okně 
na budově bývalého průmyslového objektu. 
Událost byla předána správci majetku města 
k zajištění a dalšímu řešení.

Asistence sociálním službám
Městská policie opakovaně asistovala pracovní-
kům sociálního odboru a zdravotnickému per-
sonálu při řešení komplikovaných sociálních 
situací, zejména při převozech osob a zajištění 
klidného průběhu ošetření.

Oznámení o obavě o zdraví osob
Na žádost Policie České republiky prověřila 
hlídka oznámení o dvou osobách ležících na 
zemi u parkoviště. Na místě bylo zjištěno, že 
se nejedná o ohrožení zdraví a situace nevyža-
dovala žádný další zásah.

Zajištění vozidla s otevřenými dveřmi
V jednom z večerních případů strážníci kontro-
lovali vozidlo, které mělo delší dobu otevřené 
dveře. Auto bylo zajištěno uzavřením, aniž by 
došlo ke škodě či krádeži.

Pomoc seniorům a imobilním osobám
Během měsíce poskytovali strážníci opakovaně 
pomoc starším občanům, například při pádu v 
domácnosti nebo při přenášení osob ze sanit-
ního vozu do bytu.

Krádeže v obchodech
Městská policie řešila několik případů drobných 
krádeží v prodejnách. V některých případech 
se jednalo o odcizení zboží bez zaplacení, jiné 
případy zůstaly v šetření. Prokázané přestupky 
byly oznámeny příslušnému správnímu orgánu.

Volně pobíhající psi
Strážníci zasahovali u několika oznámení na 
volně pobíhající psy. Většina případů byla vyře-
šena dohledáním majitelů a předáním zvířat 
bez další újmy.

Rušení veřejného pořádku a nočního 
klidu

Prosinec 2025

V průběhu adventu a vánočních svátků řešila 
městská policie oznámení na hlučné chování, 
podnapilé osoby a nevhodné chování na veřej-
nosti. Ve většině případů byla situace vyřešena 
domluvou nebo vykázáním osob z místa.

Zdravotní komplikace a intoxikace
Strážníci opakovaně asistovali zdravotnické 
záchranné službě u osob ve špatném zdravot-
ním stavu, zejména vlivem alkoholu. V jednom 
případě byla řešena i situace s vážnými psychic-
kými obtížemi, kdy byla osoba se souhlasem 
převezena k odborné pomoci.

Inzerce

Nálezy a ztráty
Městská policie evidovala nálezy registračních 
značek, peněženek i platebních karet. Nalezené 
věci byly předány buď majitelům, nebo zaevido-
vány na ztrátách a nálezech městského úřadu.

Preventivní a organizační opatření
Strážníci zajišťovali dopravní omezení při 
adventních akcích, uzavírali Mírové náměstí 
při konání jarmarku a prováděli preventivní 
kontroly v okolí městských lesů v rámci akce 
„Vánoční stromeček“.



Z našich škol

[7]02 / 2026

Den otevřených dveří v MŠ Na Výsluní
Mateřská škola Na Výsluní zve děti i dospělé 
k návštěvě svého dne otevřených dveří, který 
proběhne ve čtvrtek 26. února 2026 od 15.30 
do 17.30. Návštěvníci si budou moci prohléd-
nout nejen jednotlivé třídy, ale také saunu, tělo-
cvičnu a školní zahradu. 
Připraveny budou aktivity a hry pro děti a drob-
né občerstvení. Rodiče se seznámí s pedagogy 
a získají přehled o každodenním chodu školky. 
Zájemci rovněž obdrží všechny potřebné infor-
mace k zápisu dětí.

Na malé i velké návštěvníky se těší 
kolektiv mateřské školy

MŠ Na Výsluní

Školka nanečisto
Srdečně zveme všechny rodiče, kteří uvažují 
o zápisu svého dítěte do MŠ v Kerharticích, aby 
se s dětmi zúčastnili hravého odpoledne „na 
zkoušku“ pořádaného ve středu 4. 3. 2026 od 
14:30 do 16:00 hodin. Účastníci odpoledne se 
budou moci seznámit s pedagogy, prostředím 
školky, jejím zaměřením a programem. 
MŠ v Kerharticích se dlouhodobě snaží o vště-
pování zásad zdravého životního stylu a racio-
nálního stravování, vede děti k lásce k pohybu 
a k přírodnímu prostředí v okolí.

Na setkání se těší  
kolektiv učitelek 

V každodenním shonu dospělého světa často 
zapomínáme, jak lehké je snít. Stačí však na 
okamžik pohlédnout dětskýma očima – tam, 
kde se rodí fantazie, kde smích zní upřímně 
a kde i obyčejné odpoledne může mít nádech 
pohádky. 
Právě takové chvíle nám připomínají radost ze 
společného bytí a kouzlo sdílených okamžiků. 
Dovolujeme si vás proto do světa dětí a fanta-
zie na chvíli pozvat. Koná se… 

Maškarní karneval
Zveme děti, rodiče i  veřejnost na maškarní 
karneval, který se uskuteční v úterý 24. února 
2026 od 15:30 hodin v Kulturním domě.  
Letošní ročník se ponese v  pohádkovém 
duchu bálu princezen a rytířů. Těšit se můžete 
na odpoledne plné zábavy, hudby, tance a her 
v kouzelných maskách.
Přijďte s námi otevřít pohádkovou knihu, v níž 
se princezny setkávají s  rytíři a  kde vládne 
radost, smích a čistá dětská fantazie.

Těší se na vás děti a kolektiv 
Mateřské školy Klubíčko

MŠ Sokolská MŠ Klubíčko

Sportujeme i v zimě
Sportovní aktivity mají na naší škole své pevné 
místo po celý rok, a to i v zimních měsících. 
V hodinách tělesné výchovy se proto snaží-
me sportovat „pod širým nebem“ a využívat 
možnosti zimního období. Mezi nejoblíbenější 
aktivity patří lyžařské a snowboardové kurzy. 
Kromě nich pravidelně navštěvujeme také míst-
ní zimní stadion, kde se žáci učí základům brus-
lení a seznamují se se základy ledního hokeje. 
Těmito aktivitami podporujeme u žáků vztah 
ke sportu a zdravému životnímu stylu i v zimě.

Hlas Komety
Také letos se na naší škole uskutečnila oblí-
bená soutěž v  sólovém zpěvu, která dává 
prostor talentovaným dětem, jichž máme 
na škole opravdu mnoho. Soutěž tradičně 
začala třídními koly, z nichž postoupili ti nej-
lepší zpěváci do školního, finálového kola. 
Ve finále se každý účastník představil písní 
dle vlastního výběru a  předvedl nejen svůj 
pěvecký talent, ale i odvahu vystoupit před 
publikem. Porota měla nelehký úkol, pro-
tože výkony byly velmi vyrovnané a pestré. 

Mladý Demosthenes
Projekt zaměřený na rozvoj komunikačních 
dovedností žáků má na naší škole stále své 
pevné místo. Přestože se již nerealizuje na celo-
republikové úrovni, jeho hlavní cíle – podpora 
kultury mluveného projevu a odvaha vystoupit 
před publikem – považujeme za nadále velmi 
aktuální. Každoročně proto pořádáme školní 
kolo této soutěže, v němž se žáci pokoušejí 
zaujmout dvouminutovým monologem. Jejich 
vystoupení nás pravidelně překvapují vysokou 
úrovní i originalitou.

Základní škola Komenského

Inzerce

Po vánočních prázdninách jsme se do školy vrá-
tili odpočatí, s úsměvem a plní nové energie. 
Hned v úvodu ledna nás navštívili Tři králové, 
kteří k nám symbolicky zavítali až z dalekého 
východu. Společně jsme si zazpívali koledy 
a dobrovolným příspěvkem podpořili charitu 
pro potřebné. Tato milá událost nám připomně-
la význam solidarity a pomoci druhým.

Leden byl také ve znamení ukončení bruslařské-
ho kurzu. Během pěti lekcí udělaly děti obrovský 
pokrok – někteří jedinci se v bruslení výrazně 
zdokonalili, jiní stáli na ledě poprvé. Mnoha 
dětem se podařilo odložit pomocné hrazdič-
ky, další je ještě potřebují, ale jejich odhodlání 
a snaha byly obdivuhodné. Velkou pomocí jim 
byli i žáci ze starších ročníků, kteří mladší spolu-
žáky podporovali, povzbuzovali a dokonce uka-
zovali správnou techniku. Každé bruslení jsme 
si užívali s úsměvem a nechyběly ani kolektivní 
hry, které posílily vztahy mezi všemi žáky – od 
předškoláčků až po páťáky.

V polovině měsíce jsme otevřeli dveře školy 
rodičům a budoucím žáčkům. Měli tak jedineč-
nou možnost nahlédnout do výuky, seznámit se 
s fungováním naší malotřídní školy a zeptat se 
na vše, co je zajímalo. 

Leden byl zkrátka měsícem plným setkávání, 
pohybu a pozitivní atmosféry.

Kolektiv ZŠ

Základní škola Kerhartice
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Zahraničí nás baví
V roce 2025 byla naše škola v rámci exkurzí, 
programu pro osobní rozvoj DofE, či různých 
poznávacích zájezdů celkem osmkrát v zahra-
ničí. Nejdelší stáž, kterou jsme absolvovali, byla 
v rámci programu Evropské Unie ERASMUS+.  
Díky tomuto programu vyrazilo deset našich 
žáků na listopadovou čtrnáctidenní stáž do 
portugalského Lisabonu. První pracovní den 
po příjezdu byl tzv. „poznávací“. Cílem bylo 
vyzkoušet si dopravu metrem, autobusem 
nebo pěšky na své pracoviště pod dohledem 
koordinátora a pedagogického doprovodu ze 
školy. Zde se žáci představili svým zaměstna-
vatelům a domluvili se na praktických detailech 
ohledně práce.
 Následujících deset pracovních dnů docházeli 
na svá pracoviště v rámci pracovní doby, jejich 
pracovní náplň a činnosti byly různorodé. Žáci 
vykonávali běžné činnosti daných pracovišť, 
například servisní prohlídky automobilů, pneu-
servis, běžné opravy, administrativu celních 
prohlášení, etiketování a kompletaci zásilek.
Ve volném čase po práci nebo o víkendech byl 
prostor pro poznávání širšího okolí Lisabonu, 
odpočinek, vaření z lokálních surovin a debaty 
s místními obyvateli. Díky kartám Navegante 
jsme mohli neomezeně využívat všechny typy 

městské dopravy, včetně lodí. Všichni žáci zvlá-
dali své povinnosti bez problémů a na pracovi-
štích byli jejich mentoři spokojeni. Jazykovou 
bariéru žáci překonávali bez obtíží a ve druhém 
týdnu pracovali samostatněji a na složitějších 
úkolech. Někteří z nich dokonce budou u svých 
zaměstnavatelů pokračovat i během letních 
prázdnin. 
Poslední den jsme vyhodnotili průběh stáže, 
splnění stanovených cílů a očekávání z toho-
to pracovního pobytu. I s odstupem času jsou 
všichni s průběhem pracovní stáže i jejím zajiš-
těním ze strany školy i portugalských partnerů 
velmi spokojeni. 
Během pobytu si žáci osvojili nové pracovní 
dovednosti, vyzkoušeli si práci v reálném provo-
zu a získali cenné zkušenosti pro svou budoucí 
profesi. Stáž jim zároveň rozšířila obzory, posílila 
samostatnost a přinesla nový pohled na práci 
i fungování zahraničního prostředí. 

Ing. Martin Bílek
Zástupce ředitele pro odborný výcvik

Střední škola automobilní

Pomáháme objevovat život dospělých 
Podzim na naší škole již tradičně patří aktivi-
tám, které mají pomoci vycházejícím žákům 
se rozhodnout, kam budou směřovat jejich 
další kroky. Přímo ve škole navštívili deváťáky 
zástupci několika středních škol, kteří předali 
důležité, ale leckdy i velmi zajímavé informace 
o svých školách. Žáci se měli možnost zeptat 
na věci, které je zajímaly. Manažer Podnikatelky 
z Vysokého Mýta měl pro žáky připraven i tra-
diční minikvíz. Se zájemci z 9. ročníků jsme 
navštívili zdejší Automobilku, kde si pro nás 
připravili projektové dopoledne. Školu jsme pro-

šmejdili všemi směry, pak nás autobus zavezl 
do Hylvát, kde jsme měli možnost podívat se 
do dílen. Tentokrát bohužel bez zážitku zkusit 
řídit opravdové auto. 

Na konci listopadu proběhl 2. ročník workshopu 
pro vybrané žáky 8. a 9. tříd „Objev v sobě pod-
nikatele“. Nejdříve jsme se seznámili s úspěš-
nými podnikateli ve světě i u nás doma, násle-
doval návod, jak postupovat, když chce člověk 
začít podnikat. Ve druhé části programu si žáci 
ve skupině zkusili vymyslet svůj podnikatelský 
plán. Děkujeme P-Pinku za bezva akci.

Podzimní aktivity vyvrcholily novou akcí 
s názvem „Den v práci“. Po domluvě s rodiči 
si děti mohly užít pracovní den se svým rodi-
čem/příbuzným. Akce byla dobrovolná, protože 
chápeme, že tuto možnost nemají všichni, a ne 
všude jsou zvědaví na návštěvníky. Být v práci si 
vyzkoušelo 25 žáků a dostalo se nám kladných 
ohlasů. Někteří se opravdu zapojili a pracovali 
– třídili zboží, čipovali, hlídali děti, připravovali 
poradu, zařazovali dokumenty, ale dostali se 
i k péči o nemohoucí. Někteří pouze pozoro-
vali dění na pracovišti. I to však bylo přínosem.

Na závěr velké poděkování všem, kteří se podí-
leli na výše jmenovaných akcích, a budeme se 
těšit na další příležitosti, kdy budeme moci děti 
posunout směrem k samostatnému životu.
			 

Lucie Zuntová

Základní škola Bratří Čapků

Gymnázium v době předvánoční
Dny otevřených dveří letos proběhly až v pro-
sinci, přivítali jsme asi 430 návštěvníků. Žáci 
kvarty a fyzikálního semináře vyjeli do jaderné 
elektrárny Dukovany a přečerpávací elektrárny 
Dalešice. 
Pokračují pravidelné otužilecké vycházky. 
Ze školního kola Bobříka informatiky postoupilo 
mezi nejstaršími pět studentů do celostátního 
kola. 
Šachisté malého gymplu suverénně vyhráli 
okres s celkovým skóre 22:2.
V posledním předvánočním týdnu pak jedna 
akce střídala druhou. Kvinta si vyzkoušela pro-
jekt o životě a významu M. Curie-Sklodowské.  
Florbalový turnaj vyhrálo mezi mladšími druž-
stvo kvarty, mezi staršími čtvrťáci. Šachového 
turnaje se zúčastnilo 63 hráčů, což je vyrovnaný 
rekord, zvítězil Vít Růžička (5. B). 
Den poezie zahrnoval dílny psaní, tvoření 
i čtení, novinkou byla metoda Blackout poetry 
založená na začerňování textu. 
V  konstruktérské soutěži PastaForce View 
Tower bylo úkolem ze tří balíčků špaget posta-
vit co nejvyšší věž, která unese 5 kg. Mezi pat-
nácti tříčlennými týmy dosáhli největší výšky 
druháci, cenu za estetiku si odnesl tým septimy 
a třeťáku. 
Oblíbená soutěž ve cvičení s hudbou přiláka-
la 156 soutěžících ze čtyř škol, v jednotlivých 
kategoriích vyhráli Terezie Diblíková, Vojtěch 
Bureš (oba 2. B), Sára Janouchová, Marek 
Boušek (oba 4. A), největšími showmany se 
stali Marek Mucha a Tobiáš Krejčí (oba 4. A). 
Vánoční atmosféru naladilo společné zpívání 
na schodech a třídní besídky. 

Mgr. Pavel Holásek

Gymnázium Ústí nad Orlicí
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Hudební besídka 
2. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert kytarové třídy 
Ivany Charousové 
4. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert pěvecké třídy Jany Prýglové 
5. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert akordeonové třídy 
Lenky Lipenské 
18. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert klavírní třídy Mirka Němce 
19. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Den klasické kytary 
20. 2. | 15.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský koncert bubeníků 
20. 2. | 19.00 hodin | Malá scéna

Hudební besídka 
23. 2. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský recitál Alice Filipové, 
Zdeňka Krčka a Johany Bendlové 
24. 2. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

První noty pro Šášu 1 
– koncert nejmenších muzikantů 
25. 2. | 17.30 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert žáků kytarového oddělení 
26. 2. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

7. reprezentační ples ZUŠ 
28. 2. | 19.00 hodin | Kulturní dům

Den klasické kytary 
20. 2. (pátek) | 15.00–18.30 hodin
koncertní sál ZUŠ
Den klasické kytary je zamýšleným setkáním 
s krásným, hudebně bohatým a vyhledávaným 
nástrojem, který má pestrou a členitou historii. 
Naše setkání je koncipováno do tří částí, které 
nám klasickou (chcete-li koncertní) kytaru před-
staví z hlediska její stavby (materiály, postup 
výroby, rozdíly v konstrukci), z hlediska histo-
rického vývoje s důrazem na 19. století („Zlatý 
věk kytary“) a uslyšíme dobové nástroje i v pro-
gramu kytarového recitálu.

Stavbu kytary nám představí kytarář Pavel 
Kříha z  Českých Budějovic, mladý a  velmi 
talentovaný český kytarář, který již dnes patří 
k velmi vyhledávaným stavitelům kytar neje-
nom v České republice. Uvidíme „narození kyta-
ry“ krok za krokem.

Bohatou historii tohoto krásného hudebního 
nástroje nám přiblíží Mgr. Art. Jiří Meca, vyni-
kající koncertní kytarista z  Opavy, sběratel 
a znalec dobových nástrojů, který nám umožní 
nahlédnout do historie a vývoje, ale i do způso-
bů hry na dobové kytary v konfrontaci se sou-
dobými trendy. 

Ve třetí části setkání zazní vystavené nástroje 
i v programu krátkého koncertu.
Kytarář Pavel Kříha i koncertní kytarista Jiří 
Meca umožní účastníkům jejich workshopů 
nejenom prohlídku nástrojů, ale též si na tyto 
nástroje zahrát. Oba mají bohaté zkušenos-
ti z mnoha prezentací pro mládež i dospělé, 
můžeme se tedy těšit na neobyčejné setkání. 

Za kolektiv ZUŠ 
Lenka Smílková Barvínková

ZUŠ Jaroslava Kociana

Inzerce

Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí

Koupím gramofonové LP desky
– do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. 
Platba ihned v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 
22 92 92, nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

Koupím staré pivní láhve s nápisy, sbírku 
i jednotlivé kusy, tel: 732170454, sběratel
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1. února Výstava – Obrázky pro radost, do 28. 2. Český červený kříž cckuo.cz

Betlémy, do 28. 2. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Pil Ježíšek cikorku? aneb Reklama v betlémech, do 8. 2. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Výstava – Má vlast cestami proměn, do 28. února Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Roztomilosti a podivnosti, vernisáž výstavy Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Šviháci kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Pět nocí u Freddyho 2 kino Máj klubcentrum.cz

2. února 10.00 hodin Sněhová Vločka, pohádka Malá scéna msuo.cz

10.00  a 16 hodin Bookstart – Raketou na Mars Městská knihovna knihovna-uo.cz

14.00 hodin
Virtuální univerzita 3. věku – Osobnosti světové moderní 
architektury

Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Dream team kino Máj klubcentrum.cz

3. února 17.00 hodin Nepela, film Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Čechy plné víry? Christianizace, legendy a české země Městské muzeum muzeum-uo.cz

19.30 hodin Dědictví aneb kurvahošigutntág kino Máj klubcentrum.cz

4. února 13.00 hodin Pečeme, vaříme Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Koncert kytarové třídy Ivany Charousové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Husopas, projekce /setkání Malá scéna msuo.cz

5. února 17.00 hodin Koncert pěvecké třídy Jany Prýglové ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

17.00 hodin Plesová sezóna: šaty, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

19.00 hodin Tudy povede cesta, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin *V úkrytu kino Máj klubcentrum.cz

6. února 19.30 hodin *Primát kino Máj klubcentrum.cz

7. února 15.00 hodin Kolíbá se velryba, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.30 hodin *V úkrytu kino Máj klubcentrum.cz

8. února 17.00 hodin Princezna stokrát jinak kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Dědictví aneb kurvahošigutntág kino Máj klubcentrum.cz

9. února Rande s knihou naslepo, trvá do 16. 2. Městská knihovna knihovna-uo.cz

10.00 hodin Spongebob: pirátské dobrodružství kino Máj klubcentrum.cz

10.00 a 14.00 hodin Smyslohrátky s Luckou na téma vesmír Městská knihovna knihovna-uo.cz

14.00 hodin
Virtuální univerzita 3. věku – Němci a Češi:  
Společná cesta dějinami

Městská knihovna knihovna-uo.cz

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.
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19.30 hodin *Primát kino Máj klubcentrum.cz

10. února 14.00 hodin Společenské hry – nejen bingo Český červený kříž cckuo.cz

19.00 hodin Čtyři dohody, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

11. února 14.00 hodin Po stopách času Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin
Kateřina Hájková: Winston Churchill  
a parlamentní demokracie, přednáška

Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Pátá dohoda, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

12. února 10.00 hodin Nejlepší z nejlepších: goat kino Máj klubcentrum.cz

14.00 hodin Staré pohlednice města Ústí nad Orlicí Senior klub

19.00 hodin O těle a duši, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin *Christy kino Máj klubcentrum.cz

13. února 16.00 hodin Medvěd v županu Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Když se zhasne kino Máj klubcentrum.cz

14. února 17.00 hodin Nejlepší z nejlepších: goat kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Bouřlivé výšiny kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentrum.cz

15. února 17.00 hodin Když se zhasne kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Christy kino Máj klubcentrum.cz

16. února 16.00 hodin Za sedmero horami – O dvanácti měsíčkách Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Ranhojič II kino Máj klubcentrum.cz

17. února 8.00 hodin Krajem domova, výlet Český červený kříž cckuo.cz

15.00–18.00 hodin Odpoledne deskových her Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Na kole přes Arabský poloostrov Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

18. února 13.00 hodin Malované kresby, přednáška/workshop Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Muzejní kafe s pivem Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Koncert akordeonové třídy Lenky Lipenské ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Pomoc neviditelných – Himalájská orákula, dokument Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin Václav Vacek: Co vám o manželství neřekli, přednáška Městská knihovna knihovna-uo.cz

19. února 15.00 hodin  Péče o pečující Centrum sociální péče csp-uo.cz

16.00 hodin Medvěd v županu Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Minikurz první pomoci – První pomoc v domácnosti Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Koncert klavírní třídy Mirka Němce ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Ondřej Vetchý & Michal Novotný… jak je neznáte Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

20. února 14.00–15.30 hodin Plavání nejen pro členy senior klubu Krytý plavecký bazén

15.00 hodin Den klasické kytary ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Absolventský koncert bubeníků Malá scéna zusuo.cz
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19.30 hodin Kurz ručních prací, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

21. února 15.00 hodin Dětský karneval Sokolovna Kerhartice sokol.kerhartice.com

17.00 hodin Velrybí píseň kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Medveď a pytačky, divadlo Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin *Ozvěna kino Máj klubcentrum.cz

22. února 10.00 hodin Velrybí píseň kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Parazit z chlaďáku kino Máj klubcentrum.cz

23. února 17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.30 hodin Akce Milion kino Máj klubcentrum.cz

24. února 10.00 hodin Senior kuželky Kuželky – Hylváty Ústí nad Orlicí cckuo.cz

16.00 hodin Háčkujeme ze špagátové příze Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Tatínek, kino Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin
Litomyšlské církevní instituce ve vrcholném  
a pozdním středověku

Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin
Absolventský recitál Alice Filipové, Zdeňka Krčka 
a Johany Bendlové

ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

25. února 14.30 hodin Neporazitelní – senior kino kino Máj klubcentrum.cz

17.00 hodin Zpívánky Český červený kříž cckuo.cz

17.30 hodin První noty pro Šášu 1 – koncert nejmenších muzikantů ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

18.00 hodin Národní parky západu USA, přednáška Malá scéna msuo.cz

26. února Jiří Škabrada 80, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin Koncert žáků kytarového oddělení ZUŠ J. Kociana, koncertní sál zusuo.cz

19.00 hodin Tančírna, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Oko tygra, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

27. února 19.30 hodin *Vřískot 7 kino Máj klubcentrum.cz

28. února Cože? …ale jak? – s hračkami Městské muzeum muzeum-uo.cz

10.00 hodin Mazlíčci v průšvihu kino Máj klubcentrum.cz

19.00 hodin 7. reprezentační ples ZUŠ Kulturní dům zusuo.cz

19.30 hodin Epic: Elvis Presley in concert kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Maškarní candrbál, Hostinec U Bobše v Černovíru TJ Sokol Černovír
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Senior doprava ČČK – Taxík Maxík
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici… 
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117. Senior doprava ČČK je 
provozována každý pracovní den od 7:00 do 
15:30 hodin. Permanentky jsou k dostání u řidi-
če Senior dopravy, na OS ČČK – Kopeckého 
840 a v Informačním centru města Ústí nad 
Orlicí (budova radnice). Senior doprava ČČK je 
provozována za podpory Města Ústí nad Orlicí, 
Pardubického kraje a Nadace Charty 77.

Centrum pro život
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně. Akce jsou určeny 
široké veřejnosti. Bližší informace o akcích Cen-
tra pro život na cckuo.cz. Změna programu 
Centra pro život vyhrazena.

Výstava „Obrázky pro radost“ | 1.–28. 2.
Výstava malovaných kreseb paní Jakoubkové. 
Prohlídku výstavy lze sjednat individuálně na 
tel.: 775 112 998 nebo v době přítomnos-
ti zaměstnanců OS ČČK a při akcích centra. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Pečeme, vaříme | 4. 2. | 13:00
Mandlová valentýnská srdce. Místo konání: 
budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopeckého 
840. Vstupné zdarma.

Společenské hry – nejen bingo
10. 2. | 14:00
Přijďte si zahrát velmi oblíbenou a nenáročnou 
společenskou hru bingo. Pro vítěze je připrave-
na cena. Budou připraveny i další společenské 
hry. Místo konání: jídelna Centra sociální péče 
města Ústí nad Orlicí (ulice Na Pláni 1343, 
budova Penzionu). Vstupné: káva i vstup zdar-
ma.

Po stopách času | 11. 2. | 14:00
Přednáška o lidové architektuře. Místo koná-
ní: budova Městského muzea v Ústí nad Orlicí. 
Vstupné zdarma. Akce se koná ve spolupráci 
s Městským muzeem Ústí nad Orlicí.

Krajem domova | 17. 2. | 8:00
Nenáročné výlety pro seniory za poznáním 
našeho okolí, památek a zajímavostí. Druhé 
zastavení bude v  expozici modelů autíček 
v obci Rokytno. Místo srazu: autobusové nádra-
ží v Ústí nad Orlicí. Cena: 120 Kč/osoba. Cena 
obsahuje dopravu a vstupné.

Přednáška – workshop | 18. 2. | 13:00
Malované kresby – obrázky pro radost paní 
Jakoubkové. Místo konání: budova OS ČČK Ústí 
nad Orlicí, Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Senior kuželky | 24. 2. | 10:00
Společné setkání při hře kuželky mezi seni-
ory. Čas konání: od 10:00 do 12:00 hodin. 
Místo konání: Kuželky – Hylváty Ústí nad Orlicí. 
Poznámka: nesoutěžní hra je určena jednotliv-
cům i družstvům, nutná rezervace na tel.: 775 
112 998. Pro rezervované hráče je akce zdar-
ma (omezený počet účastníků).

Zpívánky | 25. 2. | 17:00
Zpívání s  MILIAMIRI, zpívání s  kytarou. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Všeobecné informace o  přihlášení 
a platbě výletů
Na výlety se můžete přihlásit telefonicky na 
čísle 775 112 998 nebo osobně na níže uve-
dených místech:
•	 Pondělí od 9:30 do 15:30 hodin v OS ČČK 

Ústí nad Orlicí (ošacovací středisko).
•	 Středa od 13:00 do 16:00 hodin v OS ČČK 

Ústí nad Orlicí (kavárnička).
Platbu za výlety je třeba uhradit předem na 
uvedených místech.

Minikurz první pomoci – První pomoc 
v domácnosti | 19. 2. 2025 | 16:00
Kurz cca 1,5 hodiny. Místo konání: budova 
Městského muzea v Ústí nad Orlicí. Vstupné: 
50 Kč dospělí/25 Kč děti (vstupné zahrnuje 
cenu minikurzu včetně prohlídky jednotlivých 
výstav). Spolupořadatel: Městské muzeum 
v Ústí nad Orlicí.

Společenské posezení – MDŽ
5. 3. | 15:00
Přijďte si popovídat, poslechnout a zazpívat. 
Pro ženy je připravený malý dárek. 
Drobné občerstvení zajištěno. Místo konání: 
jídelna Centra sociální péče města Ústí nad 
Orlicí (ulice Na Pláni 1343, budova Penzionu). 
Vstupné zdarma.

Společenský večer ČČK
21. 3. | 20:00–02:00
Místo konání: Kulturní dům v Ústí nad Orlicí. 
Hudba: hudba ANYONE – BAND Letohrad. 
Bohatá tombola, předtančení, občerstvení. 
Vstupné: 250 Kč za osobu. Vstupenky v prodeji 
na OS ČČK Ústí nad Orlicí (Kopeckého 840), na 
Informačním centru města Ústí nad Orlicí nebo 
přes cckuo.cz.

Kavárnička – Centrum setkávání
Přijďte si popovídat se svými přáteli do Spole-
čenského centra ČČK (budova OS ČČK Ústí nad 
Orlicí, Kopeckého 840). Pro členy ČČK káva za 
5 Kč, pro všechny návštěvníky centra každá 5. 
káva zdarma.

Sousedská knihovna
Sousedská knihovnička je určena všem, kteří 
hledají domov pro staré i nové knihy, rádi čtou 
a chtějí budovat sousedské vztahy. Můžete 
si půjčit knížku bez průkazky, bez upomínek 
a v jakoukoliv denní dobu. Knihy můžete také 
vložit do prosklené skříňky. Knihovnička je umís-
těna na zahradě u budovy OS ČČK, Kopeckého 
840, Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž

Pečovat o  blízkého člověka přináší radost 
i smysl, ale zároveň vyžaduje spoustu ener-
gie. Často se stává, že pečující myslí hlavně na 
potřeby druhých a na vlastní odpočinek jim už 
nezbývá prostor. Začíná běžet navazující pro-
jekt Péče o pečující – aby připomněl, že i vy 
máte nárok na podporu a posílení.

Díky projektu můžete zdarma využít pomoc 
odborníků – psychologa, fyzioterapeuta, ergo-
terapeuta, nutričního poradce a dalších. Nabí-
zíme úlevu pro tělo i mysl, praktické rady do 
každodenní péče, a především oporu v tom, 
co děláte pro své blízké.

Každý měsíc se navíc konají tematická setkání, 
kde získáte užitečné rady, například jak rozpo-
znat a bránit se šmejdům a kyberšikaně, jak 
porozumět člověku s demencí a mnoho dalších 
zajímavých témat. Získáte nejen nové informa-
ce, ale i pocit sounáležitosti – že na to nejste 
sami.

V únoru Vás zveme na setkání pečujících 19. 
2. od 15:00 v prostorách Pečovatelské služ-
by na adrese Na Pláni 1343 v Ústí nad Orlicí. 
Přijďte si odnést nové zkušenosti i  chvíle, 
které posílí vás samotné. Pokud byste se 
chtěli dozvědět více, kontaktujte Mgr. Kateřinu 
Langrovou, poradkyni pro neformální pečující, 
v pracovní dny od 8:00 do 14:30 hodin na tele-
fonním čísle 736 503 570 nebo e-mailem na 
socialni.csp@csp-uo.cz. Můžete také navští-
vit naši stránku na Facebooku: facebook.com/
peceopecujici.

Mgr. Kateřina Langrová

Čas pro vás – protože i pečují-
cí potřebují péči
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Výstava – Plesová sezóna: šaty
5. 2. | 17 hodin | Městské muzeum
Ve spolupráci s Městským muzeem vás zveme 
na krásnou výstavu PLESOVÁ SEZÓNA, kde 
můžeme obdivovat nápaditost návrhářů, krásu 
a nevšednost plesových šatů pro naše ženy. 
Vernisáž výstavy je v 17 hodin v prostorách 
Městského muzea. 
Sraz zájemců je 15 minut před začátkem. 
Akci provází p. Kovářová.

Beseda – Staré pohlednice města 
Ústí nad Orlicí | 12. 2. | 14 hodin
Senior klub v ÚO pro vás ve spolupráci s Ing. Ludví-
kem Mátlem připravil besedu s promítáním na 
téma: Staré pohlednice města Ústí nad Orlicí. 
Beseda se bude konat v prostorách SLADKOV-
NY v ÚO od 14 hodin (ul. T. G. Masaryka 105). 
Vstupné pro členy SK je 20 Kč, pro nečleny 30 Kč. 
Fotografie si budeme prohlížet u malého kafíč-
ka nebo čaje. Na akci se můžete hlásit při služ-
bách dne 3. 2. a 10. 2. 2026 od 10–12 hodin 
ve Sladkovně (do kapacity cca 20–25 osob).
Akci zajišťuje p. Kovářová.

Cestopis – Na kole přes Arabský poloostrov
17. 2. | 19 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme do 
Roškotova divadla na cestopisnou před-
nášku o  krásách a  zajímavostech Arábie. 
Přihlášení ve Sladkovně při službách dne 
3. 2. a 10. 2. 2026 od 10–12 hodin. Cena 
pro člena SK je 70 Kč, běžná cena 120 Kč. 
Na akci přijďte nejméně 15–20 minut předem. 
Akci provází p. Štěchová.

Muzejní kafe – Muzejní kafe s pivem
18. 2. | 17 hodin
Ve spolupráci s  Městským muzeem vás 
zveme na zajímavé a veselé kafe s příchutí 
piva: Muzejní kafe s  pivem. Akce proběhne 
v prostorách Městského muzea v ÚO. Těšit 
se můžete na povídání o tradicích vaření piva 
v Čechách. Přihlášení ve Sladkovně při služ-
bách dne 3. 2. a 10. 2. 2026 od 10–12 hodin. 
Cena pro člena SK je 30 Kč, běžná cena 50 Kč. 
Sraz zájemců 15 minut před začátkem akce 
v prostorách u pokladny muzea. 
Akci provází p. Kristlová.

Plavání – nejen pro členy senior klubu
20. 2. | 14–15:30 hodin
Plavání se cvičením ve vodě a vstupem do rela-
xačního centra. Cena: člen SK 70 Kč, nečlen 80 
Kč, neobyvatel města 90 Kč. Peníze si přineste 
prosíme přesně a přijďte alespoň 10–15 minut 
předem. Akci zajišťuje p. Urbanová.

Senior kino – Neporazitelní
25. 2. | 14:30 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme na 
promítání Senior kina do Roškotova divadla 
na český film NEPORAZITELNÍ. 

Režie: Dan Pánek, hrají: H. Čermák a I. Trojan 
a další. Celovečerní film, který rozesměje i dojme 
zároveň. Přihlášení ve Sladkovně při službách 
dne 3. 2. a  10. 2. 2026 od 10–12 hodin. 
Cena pro člena SK je 40 Kč, plná cena 70 Kč. 
Peníze si přineste prosíme přesně, na akci přijď-
te nejméně 15 minut předem. 
Akci zajišťuje p. Štěch.

Výběr udržovacích poplatků na rok 2026
V únoru pokračuje výběr udržovacích poplatků 
na rok 2026 ve výši 200 Kč:
•	 3. 2. – pro členy a nové zájemce s příjme-

ním M–Z.
•	 10. 2. – pro členy a nové zájemce, kteří 

nestihli předchozí termíny. 

Přihlašování je možné v průběhu celého roku při 
službách Senior klubu v prostorách Sladkovny 
vždy od 10–12 hodin.

Po dlouholetém vedení Senior klubu se loučí-
me s manželi Ešpandrovými, kteří odcházejí na 
zasloužený odpočinek, děkujeme jim za jejich 
dlouholetou obětavou práci pro naše seniory.

Na měsíc březen připravujeme 
11. 3. – cestopis 
19. 3. – výroční schůze Senior klubu 
20. 3. – plavání 
26. 3. – exkurze SOR Libchavy s p. Morav-
cem a také senior kino.

Podporujeme – zájezd na Slovensko do 
Hokovců
21.–28. 2. | odjezd kolem 16.00 hodin
Dobrá zpráva je, že avizovaný, poslední 
zájezd na Slovensko do Hokovců se pojede. 
Cena za osobu 9 100 Kč. Manželé Ešpandrovi hle-
dají další zájemce z řad obyvatel, možno vzít i pří-
buzné a známé z řad neobyvatelů. Nástupní místa: 
Ústí n. Orl., Č. Třebová, Svitavy; možnost dohod-
nout i Kostelec n. Orlicí na trase R35. Odjezd z ÚO 
je od Penzionu – CSP kolem 16.00 hodin. Veškeré 
informace ve vývěsce SK, nebo na tel.: 777 736 
562, e-mail: zdeno.es@seznam.cz.

Kontakty na výbor Senior klubu:
p. Kovářová (733 517 403),  
p. Štěchová (731 601 548)

p. Štěch (734 188 853)
p. Kristlová a p. Urbanová

Senior klub Ústí nad Orlicí

Pozvánka do Malé scény
Na životopisný film NEPELA (v hlavní roli kra-
sobruslaře Josef Trojan, v roli trenérky Múdré 
vynikající Zuzana Mauréry). Kdy: úterý 3. února 
2026 v 17 hod. Cena pro člena: 50 Kč. Vstupen-
ky u našeho zástupce přímo před představením 
po telefonickém přihlášení.

Pozvánka na Senior Kino
Filmová novinka – NEPORAZITELNÍ (sportovní 
drama z prostředí para-hokeje). Hrají: Trojan, 
Čermák, Vlasáková, Hybnerova a další. Kdy: 
středa 25. února 2026 ve 14.30 hod. Kde: 
Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí. Cena: 50 Kč.
Vstupenky u našeho zástupce přímo před před-
stavením po telefonickém přihlášení.

Informace na tel. č.: 737 378 815 – M. Bílková, 
731 052 128 – D. Kopsová, 732 976 667 – H. 
Lehnfeldová.

Na Vaši účast se těší 
členové výboru ZO SPCCH  

Jak se máme v domově
Rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za 
podporu v programu společnosti Konzum Spo-
lečně za úsměv. Díky Vašim příspěvkům jsme se 
mezi třiceti zúčastněnými organizacemi umísti-
li na pátém místě. Za získané finanční prostřed-
ky pořídíme speciální polohovací multifunkční 
invalidní vozík, který dopřeje i obyvatelům se 
značnými fyzickými obtížemi pohodlný pobyt 
na čerstvém vzduchu a v kolektivu ostatních 
obyvatel. Vaší přízně si moc vážíme a děkujeme 
za ni. Přejeme Vám krásný únor.

Tel.: 603 56 67 67,  info@dduo.cz, dduo.cz, 
jsme také na Facebooku

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., Ústí nad Orlicí

Domov důchodců

31. 1. – 1. 2. | MUDr. Klára Nováková, 
Šedivská 339, Letohrad, tel.: 603 598 958

7.–8. 2. | MUDr. Gabriela Nováková, 
Dukelských hrdinů 615, Lanškroun, 
tel.: 604 749 331

14.–15. 2. | MUDr. Simona Pavlová, nám. 
Gen. Knopa 837, Žamberk, tel.: 465 676 822

21.–22. 2. | MUDr. Radim Podgomý, Gen. 
Závady 116, Vysoké Mýto, tel.: 465 423 957

28. 2. – 1. 3. | MUDr. Dana Polzerová, Tře-
bovská 140, Ústí nad Orlicí, tel.: 465 524 087

Info: pardubickykraj.cz/lekarskasluzba

Stomatologická
pohotovost

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R COvD

E Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE

QR CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE Q

R CODE Q
R CODE



Pro děti a mládež

[16]02 / 2026

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
2., 9., 16. a 23. 2. | 9.00 hodin
Přijďte mezi rodiče těch nejmenších, kteří se 
schází pravidelně každé pondělí. Sdílejte své 
starosti i radosti s novým přírůstkem do rodiny.

Jóga pro děti
2., 9., 16. a 23. 2. | 16.05–16.50 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dětmi od cca 2 let. S sebou 
karimatku, volný oděv a pití, plyšovou hračku.
Hlaste se prosím předem na tel. č. 739 424 
883.

Jóga pro dospělé
2., 9., 16. a 23. 2. | 17.00 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každé pondělí cvičit jógu s  dospělými.
S sebou karimatku, volný oděv a pití.
Nováčci v případě zájmu volejte na tel. č. 739 
424 883.

Tvoření pro děti s Majkou
3., 10., 17. a 24. 2. | 10.00 hodin
Přijďte si s dětmi (cca 2–4 roky) vyzkoušet naši 
novou pravidelnou akci. 
Děti budou stříhat, malovat, lepit
a seznamovat se s různým výtvarným materi-
álem a pomůckami. 
Tvořením Vás bude provázet Majka Tóthová.
Na akci je potřeba si rezervovat místo. 
Tvoření se koná v  případě zájmu ales-
poň 5 předem přihlášených platících.
Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy do pon-
dělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč/dítě. 
Další info na medvidekuo@seznam.cz a při-
hlášení a omluvy přes SMS 608 036 805.

Domškoláci sobě
4., 11., 18. a 25. 2. | 9.00–12.00 hodin
Hledáte informace ohledně domškolác-
tví? Hledáte podporu nebo jen cestu jak?
Sejděte se s ostatními rodinami a sdílejte své 
zkušenosti a postřehy. V případě potřeby se 
můžete ozvat na marketa.mcmedvidek@
gmail.com.

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
5., 12., 19. a 26. 2. | 8.30–9.30 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každý čtvrtek ráno cvičit s  rodiči a  dětmi.
S sebou karimatku, volný oděv, pití a plyšovou 
hračku. 
Cvičení se koná v případě zájmu alespoň 5 pře-
dem přihlášených platících.
Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy do úterý 
do 15 hod na tel. č. 739 424 883. 
Vstupné 80 Kč/dítě + rodič.

Zpívánky s Pavlou
5., 12., 19. a 26. 2. | 9.30–10.00 hodin
Přijďte si s  dětmi zazpívat jednoduché pís-
ničky za doprovodu kláves. K dispozici budou 
i chrastítka a rámusidla, tak se přijďte vyřádit.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí...
6. 2. | 10.00–11.30 hodin
Čekáte miminko a  zajímají Vás věci kolem 
těhotenství, porodu nebo posvátného období 
šestinedělí?
Přijďte mezi nás. Mohu vám poskytnout pora-
denství v  oblasti kontaktního rodičovství, 
kojení, vázání dětí do šátku, nastavení nosít-
ka, látkových plenách, atopickém ekzému.
Pokud potřebuješ jen podporu od žen, které to 
mají podobně jako ty, jsi vítána. 
Pouze pro předem přihlášené, program může 
být změněn, přesunut nebo zrušen. Nehodí se 
ti termín, ale podpora nebo konzultace ano? 
Napiš na e-mail: marketa.mcmedvidek@
gmail.com. Také můžete psát náměty na 
povídání nebo požadavky na konkrétní téma.

Kavárnička s volnou hernou
13. 2. | 9.00 hodin
Máte nějaké nápady nebo připomínky k chodu 
centra? Můžete něco naučit ostatní maminky?
Chcete se do dění zapojit? Zastavte se na kávu 
nebo čaj a přijďte se s námi podělit.

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny 
je 50 Kč za dospělou osobu.

Provozní doba

Nemluvňátka, kojenci a batolátka, volná 
herna | Po | 9.00–12.00

Jóga pro děti a dospělé
Po | 16.05–18.00

Tvoření s Majkou, volná herna
Út | 10.00–12.00

Domškoláci, přednášky, besedy, volná 
herna | St | 9.00–12.00

Cvičení pro rodiče s dětmi, zpívánky, 
volná herna | Čt | 8.30–12.00

Šátkování, volná herna | Pá | 9.00–12.00

Volná herna
Út–Pá | 14.00–16.00 (po dohodě déle)

Za fi nanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344,
Katka Fišarová, tel.: 605 965 463,

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,
FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek
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Akce pro školy – Okresní kola Olympiády
3. 2.  | v německém jazyce pro ZŠ
4. 2.  | v německém jazyce pro SŠ
17. 2.  | v anglickém jazyce pro SŠ
19. 2.  | v anglickém jazyce pro ZŠ
26. 2.  | v anglickém jazyce pro gymnázia

Jarní prázdniny | 9.–13. 2. 2026
Příměstský tábor pro děti od 7 do 12 let.
Cena: 1 850 Kč zahrnuje vstupné, jízdné, pojiš-
tění a pedagogický dozor.

Program:
Pondělí – zábavné aktivity v DDM (seznamovací hry, 
aktivity v tělocvičně, tvoření, stezka s úkoly) a kino, 
sraz v 8:30 v DDM Duha, ukončení v 16:00 tamtéž.
Úterý – Aquacentrum Pardubice, sraz v 8:30 
v DDM Duha, ukončení v 16:00 tamtéž (s sebou 
plavky). 
Středa – Skipi Funpark Letohrad, sraz v 8:30 
v  DDM Duha, ukončení v  16:00 tamtéž.
Čtvrtek – Pevnost poznání Olomouc, sraz 
v  8:20 na hlavním vlakovém nádraží v  Ústí 
nad Orlicí, ukončení v  16:00 v  DDM Duha.
Pátek – Laser game Hradec Králové, sraz v 8:30 
v DDM Duha, ukončení v 16:00 tamtéž.

Přihlášení je možné pouze elektronicky na 
ddm-usti.cz – ikona Přihlašovadlo, kde najde-
te i všechny podrobné informace.

Termíny letních táborů budou zveřejněny 
v březnu.

Připravujeme na březen
Velikonoce v keramice | 14. 3. 2026

Aerial Acrobatics Rainbow | 21. 3. 2026
V DDM Duha se 21. 3. 2026 uskuteční třetí 
ročník akrobatické soutěže Aerial Acrobatics 
Rainbow. Své dovednosti předvedou dívky 
v amatérské kategorii.

Dům dětí a mládeže Duha



Pro děti a mládež

[17]02 / 2026

Provozní doba herny
 
Po | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – tvoření (i) pro prcky

Pá | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – zpívánky a říkánky
Začátky programů v pondělí a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč/1 dítě · 50 Kč/více dětí 
Možnost měsíční permanentky – 200 Kč/1 dítě 
· 250 Kč/více dětí.

Manželské poradenství
Čt | 14.00–18.00 hodin
Individuální čas s manželskými poradci, 
objednání nutné. 
Kontakt: 604 313 249, 778 788 402, rcsr-
dicko@jbuo.cz.

Hradby | 5. 2. | 19.00 | sál RC Srdíčko 
Setkání mužů pro posílení mužské identity, 
rozhovory na téma otcovství, opravdové-
ho chlapství a jiné. Kontakt: 778 788 402, 
Tomáš Pinkas.

Tvoření s Erikou 
26. 2. | 16.00 | sál RC Srdíčko 
Malování voskem technikou enkaustiky, pro 
dospělé a děti od osmi let s doprovodem 
dospělého.

Kavárna věčně mladých 
26. 2. | 10.00 | sál RC Srdíčko 
Setkání seniorů nad kafíčkem, nebude chybět 
slovo povzbuzení, písnička, aktivity na trénink 
paměti a společné popovídání.

Kurz Manželské večery 
15. 2., 22. 2. | 17.00 | sál RC Srdíčko 
Osm nedělních setkání na prohloubení part-
nerského vztahu, s občerstvením a možností 
hlídání dětí (50 Kč/dítě). Více na manzel-
skevecery.cz. Lektoři: manželé Pinkasovi. 
Cena: 310 Kč/večer/pár · 1950 Kč/kurz/pár. 

Přihlášky a info: rcsrdicko@jbuo.cz, 604 
313 249.

Kurz Výchova dětí do 10 let 
20. 2., 27. 2. | 9.30 | sál RC Srdíčko 
Deset pátečních dopolední o výchově dětí 
pro ty z nás, kteří se z toho občas hroutíme. 
S kávou a malým občerstvením. Hlídání dětí 
se zajištěným programem v herně RC (40 
Kč/dítě, 50 Kč/více dětí). 
Lektor: Mgr. Martin Vlasák, rodinný poradce 
a otec čtyř dětí. Přihlášky a info: rcsrdicko@
jbuo.cz, 604 313 249.

Rodinné centrum Srdíčko

Inzerce
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Program Kina Máj

Šviháci | 1. 2. | 17.00 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
150 Kč

Pět nocí u Freddyho 2
1. 2. | 19.30 
Horor, sci-fi, 104 min., české znění, vstupné 
130 Kč

Dream team | 2. 2. | 19.30 
Komedie, 127 min., české znění, vstupné 
140 Kč

Dědictví aneb kurvahošigutntág 
3. 2. | 19.30 
Komedie, 118 min., české znění, vstupné 
120 Kč

*V úkrytu 
5. 2. | 19.30 
Akční, thriller, 108 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

*Primát
6. 2. | 19.30 
Horor, thriller, 89 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

*V úkrytu | 7. 2. | 19.30 
Akční, thriller, 108 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

Princezna stokrát jinak 
8. 2. | 17.00 
Pohádka, 117 min., české znění, vstupné 
150 Kč

Dědictví aneb kurvahošigutntág 
8. 2. | 19.30 
Komedie, 118 min., české znění, vstupné 
120 Kč

Spongebob: pirátské dobrodružství 
9. 2. | 10.00 
Animovaný, komedie, 103 min., český dabing, 
vstupné 130 Kč

*Primát | 9. 2. | 19.30 
Horor, thriller, 89 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

Nejlepší z nejlepších: goat 
12. 2. | 10.00 
Animovaný, komedie, 93 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

*Christy | 12. 2. | 19.30 
Drama, sportovní, 135 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

Když se zhasne 
13. 2. | 19.30 
Komedie, 90 min., české znění, vstupné 150 Kč

Nejlepší z nejlepších: goat 
14. 2. | 17.00 
Animovaný, komedie, 93 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

*Bouřlivé výšiny 
14. 2. | 19.30 
Drama, romantický, 130 min., české titulky, 
vstupné 130 Kč

Když se zhasne 
15. 2. | 17.00 
Komedie, 90 min., české znění, vstupné 150 Kč

*Christy | 15. 2. | 19.30 
Drama, sportovní, 135 min., české titulky, 
vstupné 150 Kč

Ranhojič II 
16. 2. | 19.30 
Dobrodružný, historický, 142 min., české 
znění, vstupné 150 Kč

Velrybí píseň
21. 2. | 17.00 
Animovaný, dobrodružný, 91 min., český 
dabing, vstupné 140 Kč

*Ozvěna 
21. 2. | 19.30 
Horor, 85 min., české titulky, vstupné 150 Kč

Velrybí píseň 
22. 2. | 10.00 
Animovaný, dobrodružný, 91 min., český 
dabing, vstupné 140 Kč

*Parazit z chlaďáku 
22. 2. | 19.30 
Akční, komedie, 98 min., české titulky, vstup-
né 150 Kč

Akce Milion 
23. 2. | 19.30 
Komedie, 88 min., české znění, vstupné 130 
Kč

Neporazitelní – senior kino 
25. 2. | 14.30 
Drama, 120 min., české znění, vstupné 70 Kč

*Vřískot 7 
27. 2. | 19.30 
Horor, thriller, 114 min., české titulky, vstupné 
150 Kč

Mazlíčci v průšvihu 
28. 2. | 10.00 
Animovaný, komedie, 86 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč

Epic: Elvis Presley in concert 
28. 2. | 19.30 
Dokumentární, hudební, 100 min., české titul-
ky, vstupné 160 Kč

*do 15 let nepřístupno

Programová nabídka Klubcentra

Kolíbá se velryba
7. 2. | 15:00 hodin | Roškotovo divadlo 
Divadlo Radost Brno. Pohádka plná fantazie 
o dvou pirátech, kouzelné hvězdičce a velry-
bě, která je naučí, že práce může být zábava. 
Pohádka pro děti. Vstupné 150 Kč.

Čtyři dohody
10. 2. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo 
Divadelní představení Čtyři dohody je ins-
cenace inspirovaná knihou Dona Miguela 
Ruize, která s humorem a laskavostí přibližu-
je starou toltéckou moudrost a její praktické 
využití v  dnešním životě. Účinkují: Jaroslav 
Dušek, Pjér La Š´ez a  Zdeněk Konopásek 
Vstupné 400 Kč.

Pátá dohoda
11. 2. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Pátá dohoda je volné pokračování inscenace 
Čtyři dohody, inspirované knihou Dona Migue-
la Ruize. Představení s humorem a laskavostí 
přibližuje pátou zásadu – „Buď skeptický, ale 
naslouchej“ – a  otevírá hlubší rovinu sebe-
poznání a  návratu k  vlastnímu pravému já. 
Účinkují: Jaroslav Dušek, Pjér La Š´ez a Zde-
něk Konopásek. Vstupné 400 Kč.

Tančírna
14. 2. | 20:00 hodin | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. Večerem provází 
DJ Mirek Novotný. Určeno pro páry, omezená 
kapacita. Vstupné 150 Kč.

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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Na kole přes Arabský poloostrov
17. 2. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo 
Prachatický cestovatel Tadeáš Šíma našla-
pal 4 000 km napříč pouštěmi a  horami. 
Vypráví o Saudské Arábii, Jordánsku i o tom, 
jak se v  Kongu chrání příroda před pytláky. 
Cestopisná přednáška Tadeáše Šímy. Vstupné 
120 Kč.

Ondřej Vetchý & Michal Novotný… jak je 
neznáte
19. 2. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Jedinečný večer plný humoru, historek a neče-
kaných odhalení! Dva populární herci – Ond-
řej Vetchý a Michal Novotný – vás vezmou na 
projížďku svým životem, jak ji ještě neznáte. 
Otevřeně, bez scénáře a s nadhledem prozradí, 
co se děje v zákulisí divadel, seriálů i běžného 
života. Beseda, zábavný pořad. 
Vstupné 450 Kč.

Oko tygra
26. 2. | 19:30 hodin | Roškotovo divadlo 
Stefan Vögel. Komorní divadlo Kalich Praha. 
Komedie jednoho herce nastavující zrcadla 
mužům i ženám. Muž vypráví bezohledně ote-
vřeně, bezostyšně upřímně, ale především vtip-
ně o tom, co žádný chlap nepřizná jenom tak. 
Nevynechává při tom ani leckteré tabu, jako 
např. sex v manželství. 
Markus Malin se rozvedl, našel si mladou pří-
telkyni a koupil sportovní auto, začal chodit 
do solária a boxerského klubu a teď po sedmi 
měsících může zodpovědně říct, že euforie 
vyprchala a on by se rád vrátil ke své ženě Mari-
on a dětem. Ti ovšem mají zásadní podmínku. 
Okamžitě začne chodit na terapii proti krizi 
středního věku… 
Režie: Jakub Nvota. Hraje: Marek Němec. Délka 
představení: 1:45 hod. včetně přestávky. Diva-
delní předplatné jarní sezóny 2026, zbývající 
vstupenky v předprodeji a hodinu před začát-
kem představení u pokladny divadla. Vstupné 
400 Kč.

Připravujeme na březen 2026: Muzikály 
Naruby (koncert), Pstruzi – Divadlo Ungelt 
Praha (divadelní představení), České nebe – 
Divadlo Járy Cimrmana Praha (divadelní před-
stavení), Shirley Valentine – Agentura ADF 
Praha (divadelní představení), Dobrodružství 
Panama (cestopisná přednáška), Tančírna, 
Dětská scéna – oblastní přehlídka dětských 
recitátorů, Ptačí cirkus (pohádka pro děti), Veli-
konoční jarmark, Noc divadel, Krajská přehlídka 
dětských skupin scénického tance.

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

Knihoplutí – čtenářská hra pro děti a mládež
Pojďte s námi plout mořem příběhů. Přečtete-li 
knihu označenou postavičkou a odpovíte na 
otázku ke knize, vaše lodička popopluje blíže 
k majáku. 
Čím více knih přečtete, tím více dobrodružství 
zažijete a tím více se rozšíří váš obzor. Nejlepší 
mořeplavce čeká odměna. Plout s nám můžete 
až do konce května 2026. Přidejte se.

Bookstart – Raketou na Mars
2. 2. | 10.00 a 16.00
Vesmírné putování pro děti do 4 let. Na akci je 
nutné se přihlásit. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč.

Virtuální univerzita 3. věku
– Osobnosti světové moderní architektury 
2. 2. | 14.00 
Doc. Mgr. Martin Pavlíček, Ph.D., celkem 6 
lekcí jednou za 14 dní, cena celého kurzu 400 
Kč, více info na první hodině či na mailu iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Rande s knihou naslepo
9.–16. 2.
Ať už Valentýna slavíte, nebo ne, můžete vyrazit 
s námi na Rande s knihou naslepo! Vyberte si 
z naší nabídky dárkově zabalených knížek tak, 
abyste nemohli soudit knihu podle obalu nebo 
si dokonce přečíst obsah. Budete mít šťastnou 
ruku?

Smyslohrátky s Luckou 
na téma vesmír
9. 2. | 10.00 a 16.00
Vstupné 200 Kč, další dítě 100 Kč, přihlášení 
nutné.

Virtuální univerzita 3. věku 
– Němci a Češi: Společná cesta dějinami
9. 2. | 14.00
Doc. Ing. PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D., prof. h. c., 
celkem 6 lekcí jednou za 14 dní, cena celého 
kurzu 400 Kč, více info na první hodině či na 
mailu iveta.sedova@knihovna-uo.cz.

Kateřina Hájková: 
Winston Churchill a parlamentní
demokracie
11. 2. | 18.00
Přednáška z cyklu Akademie volného času.

Medvěd v županu
13. 2. | 16.00
Laskavý a vtipný příběh dodá odvahu všem, 
kteří se občas bojí vyjít ven. Také nám připo-
mene, jak je krásné mít přátele. Čeká vás čtení, 
hraní i malé tvoření. 
Těšíme se na vás. Kdo si přinese župan, bude 
mít ještě více zábavy. Akce je vhodná pro děti 
od 3 do 8 let, předškoláci pouze s doprovodem. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Za sedmero horami – O dvanácti měsíčkách
16. 2. | 16.00
Akce pro děti od 4 let, na akci je nutné se při-
hlásit, prosíme o příspěvek na materiál 30 Kč.

Odpoledne deskových her
17. 2. | 15.00–18.00
Přijďte si zahrát, pobavit se, odpočinout si.

Václav Vacek: Co vám o manželství neřekli
18. 2. | 18.00
Přednáška v rámci Národního týdne manžel-
ství.

Medvěd v županu
19. 2. | 16.00
Laskavý a vtipný příběh dodá odvahu všem, 
kteří se občas bojí vyjít ven. Také nám připo-
mene, jak je krásné mít přátele. Čeká vás čtení, 
hraní i malé tvoření. Těšíme se na vás. Kdo si 
přinese župan, bude mít ještě více zábavy. Akce 
je vhodná pro děti od 3 do 8 let, předškoláci 
pouze s doprovodem. Prosíme o příspěvek 30 
Kč na materiál.

Háčkujeme ze špagátové příze
24. 2. | 16.00
Přijďte si s námi uháčkovat košík, obal na kvě-
tinu či svícínek ze špagátové příze, který bude 
krásným doplňkem do vašeho domova. Pro 
dospělé a děti od 12 let. Cena kurzu 100 Kč.

Výzva – Klub paní a dívek
Chcete se naučit plést, zdokonalit se v plete-
ní nebo naopak naučit plést ostatní? Přijďte 
do knihovny. Rády bychom založily klub nejen 
pletací – Klub paní a dívek. 
Můžeme si při tom povídat o knížkách, předá-
vat si zkušenosti z vlastního tvoření. Napište 
nám na vendula.spryncová@knihovna-uo.
cz, ivana.votavova@knihovna-uo.cz.

Výstava – Má vlast cestami proměn
5. 1.–28. 2. 2026
Výstava přináší svědectví o proměnách zaned-
baných míst v místa upravená a užitečná. Roz-
kvetlé parky a čisté ulice, fasády domů natře-
né, památky opravené. Tak kdyby to vypadlo 
v každém městě, městečku a vesnici… To je 
sen mnohých z nás. 
Prostřednictvím fotografií a příběhů prezentuje 
stav před rekonstrukcí a po ní. Uvidíte opravy 
různorodých staveb – od sakrálních objektů, 
přes obecní úřady, školy, zastávky, multikulturní 
centra, náměstí a návsi, po krajinářské úpravy 
v parcích a sadech.

Upozorňujeme – Jarní prázdniny
9.–13. 2. | 9.00–14.00
Dětské oddělení otevřeno.

Městská knihovna
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Roztomilosti a podivnosti 
Vernisáž výstavy 1. února v 16 hod.
Obrazy a obrázky Jiřího Bareše, výtvarníka, 
divadelníka, muzikanta, řezbáře, zhotovitele 
divadelních scén. Pro zlepšení nálady i zamy-
šlení!

Sněhová Vločka | 2. | 10 hod.
Pohádka. Povídala vločce vločka, že si raději 
ještě počká, než se k zemi rozletí... Kam se vlo-
čky při svém putování vydají? To se dozvíme 
v autorském divadelním představení prodch-
nutém zimními radovánkami, hudbou, zpěvem 
a jemnou poetikou dětských básní. Divadlo Pěti 
Elementů je české loutkové divadlo, které hraje 
představení pro děti s využitím ručně vyřezáva-
ných loutek, živé hudby a zpěvu. Vstupné 100 
Kč / děti do 10 let 80 Kč

Nepela | 3. 2. | 17 hod.
Portrét, kino.
Slovensko, Česko / 2025 / 114 min. / režie: 
Gregor Valentovič. Film mapuje úsek ze života 
krasobruslaře Ondreje Nepely, který se v roce 
1972 vrací se zlatou medailí ze Zimních olym-
pijských her v Sapporu, kde dosáhl svého nej-
většího sportovního úspěchu. Doma na něj 
čeká nejen sláva, ale také realita komunistické-
ho režimu. Vstupné 100 Kč / studenti, členové 
FK a senioři 70 Kč.

Husopas | 4. 2. | 18 hod.
Projekce / setkání. Projekce Husopas není 
film ani přednáška. Je to setkání s  člově-
kem, který se rozhodl zpomalit a  naslou-
chat moudrosti divokých hus, které kři-
žují naši oblohu více než 200 milionů let. 
Janek Bednařík je horský vůdce, pilot a vypra-
věč, který se po letech v horách ocitl na životní kři-
žovatce a hledal cestu, kudy dál. Odpověď našel 
během výchovy divokých hus, se kterými strávil 
rok a létal s nimi na rogale v krajině Českého ráje. 
Přijďte prožít napínavé vyprávění, které pře-
kračuje hranice přírody i  lidského příběhu. 
Vstupné 290 Kč / 130 Kč děti, studenti, ZTP, 
senioři 65+.

Tudy povede cesta | 5. 2. | 19 hod.
Filmový klub. Srbsko / 2023 / 81 min. / režie: 
Nina Ognjanović. Oceňovaný debut srbské 
režisérky a scénáristky Niny Ognjanović přiná-
ší pravé osvěžení v současné balkánské filmové 
tvorbě. Strhující a energií nabitý neowestern je 
hravým a audiovizuálně poutavým filmovým 
dílem, které si rozhodně zaslouží pozornost 
širšího diváckého publika. Vstupné 120 Kč / 
90 Kč členové FK.

O těle a duši | 12. 2. | 19 hod.
Filmový klub. Maďarsko / 2017 / 116 min. / 
režie: Ildikó Enyedi. Nekonvenční love story 
dvou odlišně zmrzačených lidí: stárnoucího 
finančního ředitele jatek, jemuž tělesný handi-

cap brání v navázání bližšího vztahu, a mladé 
uzavřené kvalitářky masa s dokonalou pamětí, 
ale nepřekonatelnou fobií z tělesného kontaktu 
i potenciálního citového vzplanutí. Vstupné 120 
Kč / 90 Kč členové FK.

Pomoc neviditelných – Himalájská orákula 
18. 2. | 18 hod.
Dokument, kino. Česko / 2025 / 87 min. / 
režie: Viliam Poltikovič. Film umožní divákům 
intimní a strhující vhled do pozoruhodného 
tajuplného světa himálajských orákul, který 
je pro Západ zcela neznámý. Mysteriózní 
svět, který neznáte. Orákula se běžně natá-
čet nesmějí. Film tak může být neobyčejným 
zážitkem pro všechny přemýšlivé diváky, kteří 
mají rádi pootevřené dveře do tajuplné sféry 
navozující otázky, jestli to s  naším světem 
nemůže být jinak, než se na první pohled zdá. 
Vstupné 100 Kč / senioři 70 Kč.

Absolventský koncert Bubeníků 
20. 2. | 18 hod.
Absolventský koncert Bubeníků ZUŠ J. Kociana.

Medveď a pytačky | 21. 2. | 18 hod.
Orlická Thálie. Medvěd a námluvy (A. P. Čechov) 
v podaní Divadla RAMAGU ze slovenské Spiš-
ské Staré Vsi. Satira přechází do frašky přes 
strhující herecké výkony. Na malom priesto-
re postavy rozohrávajú smútok, faloš, intrigy, 
pretvárku, lásku, honbu za majetkom… Odkrý-
vajú svoje vnútro, aby nakoniec všetko vyús-
tilo do nespútanej zábavy a oslobodzujúceho 
smiechu – režisér: Vlado Benko. Vstupné 120 
Kč / senioři 100 Kč.

Malá scéna

Tatínek 
24. 2. | 17 hod.
Portrét, kino. Česko / 2004 / 92 min. / režie: 
Jan Svěrák, Martin Dostál. Rodinný dokumen-
tární portrét všemi generacemi milovaného 
českého autora, herce, textaře, scenáristy 
a spoluzakladatele legendárního Divadla Járy 
Cimrmana Zdeňka Svěráka, který natočil jeho 
syn, světoznámý režisér Jan Svěrák, se svým 
kolegou Martinem Dostálem. Vstupné 100 Kč 
/ studenti, členové FK a senioři 70 Kč.

Národní parky západu USA 
25. 2. | 18 hod.
Přednáška. Dobrodružné povídání o měsíční 
cestě po nádherných amerických parcích. Před-
nášející – Eliška & Jan Sysrovi. Vstupné 80 Kč 
/ studenti a senioři 60 Kč.

Tančírna | 26. 2. | 19 hod.
Klub, kino. Itálie, Francie, Alžírsko / 1983 / 
109 min. / režie: Ettore Scola. Z dílny slavného 
a populárního italského režiséra Ettoreho Scoly, 
zakladatele „tanečního vyprávění“, přináší film 
Le Bal silný pocit plynutí času a dějin. Proplétá 
„malé“ osobní příběhy pravidelných návštěvníků 
typického pařížského předměstského taneční-
ho sálu s tokem „velkých“ dějin. Vstupné 120 
Kč / 90 Kč členové FK.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 
vyhrazena.

Divadelní spolek VICENA zve všechny diváky 
v pátek 20. 2. od 19.30 hodin do Roškotova 
divadla v Ústí nad Orlicí na letošní sponzorské 
představení, kterým bude repríza komedie Kurz 
ručních prací.
Režie: Helena Lochmanová, hrají: Květuše 
Richterová, Zuzana Průchová, Jitka Nováko-
vá, Kateřina Koditková a Dana Šedová.

Vstupenky v ceně 180 Kč bude možné poří-
dit na místě před představením, nebo předem 
u předsedy spolku na e-mailu vlastimil.drda@
vicena.cz nebo na tel.: 731 885 614. Sleva 
pro skupiny, seniory či studenty je po dohodě 
možná. Upozorňujeme, že značná část přízemí 
bude obsazena sponzory spolku!

Divadelní spolek VICENA
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Plesová sezóna | od 5. 2. do 17. 5.
Vernisáží ve čtvrtek 5. února od 17 
hod a  módní přehlídkou zahájíme 
výstavu plesových oděvů a  doplňků. 
Protančete se s  námi historií plesových 
rób, pánských obleků a  různých doplň-
ků na nové výstavě. Vedle krásných pleso-
vých šatů se dozvíte, že vějíř není jen na 
ovívání a  k  čemu sloužily taneční pořádky. 
Během vernisáže studenti ze Střední školy 
uměleckoprůmyslové představí a  osob-
ně předvedou svoji tvorbu na toto téma. 
Při jďte ladným tanečním krokem. 
Jako doprovodnou akci k této výstavě připravu-
jeme ve středu 4. března Plesové muzejní kafe 
s Danou Kozákovou.

Pil Ježíšek cikorku? 
aneb Reklama v betlémech | do 8. 2.
Perola, Schicht nebo Hradecká cikorka? Výsta-
va představuje historické reklamní betlémy 20. 
století, jak z Čech, tak i ze světa.

Jiří Škabrada 80
od 26. 2. do 17. 5.  
Výstava připravená k významnému život-
nímu jubileu vysokoškolského profesora, 
architekta, výjimečného specialisty na lidové 
stavitelství a románskou architekturu, zpra-
covatele stavebně-historických průzkumů, 
a to i v oblasti Podorlicka a v neposlední řadě 
špičkového odborníka na nejstarší vesnické 
domy.

Rok s kostelem
U  příležitosti 250. výročí dokončení a  kon-
sekrace děkanského kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Ústí nad Orlicí (1776–2026). 
Srdečně vás zveme v úzké spolupráci s Řím-
skokatolickou farností – děkanstvím Ústí nad 
Orlicí na sérii přednášek pro veřejnost o regi-
onálních a církevních dějinách. Přednášky se 
konají v hale Hernychovy vily a každá z nich 
bude uvedena minikoncertem.

Čechy plné víry? 
Christianizace, legendy a české země
3. 2. | 17.00
Přednáška historika a teologa Tomáše Petráč-
ka z Pedagogické fakulty Univerzity Hradec 
Králové.

Litomyšlské církevní instituce ve vrchol-
ném a pozdním středověku 
24. 2. | 17.00 
Přednáška historika Vojtěcha Večeřeho z His-
torického ústavu AV ČR.

Muzejní kafe s pivem 
18. 2.
Podvečerní povídání s majitelem a sládkem 
pivovaru Kanec Žamberk Jiřím Chmelanem 

o pivovarských radostech i strastech, spojené 
s nezbytnou ochutnávkou piva.

Cože? …ale jak? – s hračkami | 28. 2. 
Dětská dílna – přijďte si spolu s vašimi dětmi 
vlastnoručně vyrobit drobné hračky z papíru, 
dřeva, textilu a dalších snadno dostupných 
materiálů.

Betlémy
Do konce února
Sice se obvykle na Hromnice betlémy roze-
bíraly a ukládaly, ale v naší stálé expozici se 
nachází i betlém hromniční a postní, proto 
ji můžete shlédnout až do konce února. 
Předem objednaným skupinám o počtu ales-
poň 5 osob nabízíme komentované prohlídky.

Městské muzeum

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
Přijďte se pokusit uniknout z Kabinetu kuriozit. 
Únikovka je vhodná pro rodinné týmy, 
popř. pro 2 až 5 hráčů od 10 do 99 let. 
Nutné objednání předem na telefonu 
731 577 724 nebo na pokladně muzea. 
Dárkové poukazy k prodeji na pokladně.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 
vyhrazena.

Inzerce
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Různé

Foto: Bohuše Hácová

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. 

Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro 
členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a tisko-
vého zákona: „Vydavatel periodického tisku územního 
samosprávného celku je povinen poskytovat objektivní 
a vyvážené informace o územním samosprávném celku 
a poskytnout přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, 
které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního 
samosprávného celku, týkající se tohoto územního samo-
správného celku.“

Holub hřivnáč alias Lišák vypočítavý
Ohňostroj je na přelomu roku vděčné téma. 
Intenzivně si své dny slávy (a hanby) užívá maxi-
málně čtyři týdny. Pak zájem ochladne a od Tří 
králů až do Mikuláše nastává pověstný klid před 
opětovnou bouří. Naše město není výjimkou.
Proto mě nepřekvapila na Facebooku zveřej-
něná Silvestrovská bajka o Radě lesa. Auto-
rem bajky, jak sám sebe nazývá, je Holub hřiv-
náč, který prostřednictvím zvířecích postav 
ironicky kritizuje lidské chování. Popisuje, jak 
v lese u klidně tekoucí řeky Orlice rozhoduje 
Rada lesa v čele se Starým vlkem Správcem, 
Jelenem Osvětářem, Jezevcem Koordináto-
rem a Kocourem Stratégem o oslavách konce 
roku. Přes upozornění na stres zvířat, paniku 
srn a zajíců či vnímání hluku rybami, volí Rada 
lesa tradiční, klasický ohňostroj.

Poučení bajky, jak píše autor, je prosté: pro-
blém nebývá v nedostatku slov, ale v tom, že 
přicházejí pozdě, kdy už nemají co změnit. A že 
ticho ostatních je často tím nejhlasitějším sou-
hlasem.

V tomto směru dávám autorovi za pravdu. O to 
více však překvapí, že se jako zastupitel s více 
než třicetiletou zkušeností ozývá především 
mimo „lesní parlament“. Právě tam, kde by 
jeho slova mohla mít skutečný dopad, zůstávají 
nevyslovena. Přitom mohl kdykoli navrhnout, 
aby se městský ohňostroj nekonal, nebo ales-
poň otevřít debatu o jiné podobě oslav.

Nabízí se proto otázka, zda Holub hřivnáč, 
který s oblibou moralizuje z bezpečné vzdále-
nosti a odpovědnost za rozhodnutí přenechává 
jiným, není spíše Lišák vypočítavý.

Petr Hájek
autor je zastupitel za SNK Oušťáci

(redakčně neupraveno)

Kňú kňú
Kňučíme. Pokud se ve státě, kraji, ale i v našem 
městě něco nechce nebo nemůže postavit, 
podpořit, vybudovat atd., je nepsaným pravi-
dlem hořekovat na nedostatek peněz. 

Přesně v tomto duchu je i článek z prosincových 
Ústeckých listů nazvaný Příprava rozpočtu.
Kňučením nad tím, že budeme muset zapla-
tit z „městského“ asi 3 miliony korun na platy 
uklízeček a kuchařek ve školách, je toho důka-
zem. Když se totiž řekne A, mělo by se říct i B. 
Jen z daňových příjmů město získalo ke konci 
listopadu o 15 milionu korun více než v předmi-
nulém roce. A správného hospodáře napadne, 
kde jsou? 
Odpověď: prožraly se po malých částkách v uto-
pických projektech typu Bikepark pod Duklou. 
Pořízení panelu u divadla přišlo na 465 tisíc, 
nákup betonových prefabrikárů, které jaksi 
zbyly z výstavby ateliérů umprumky, stálo 1,3 
milionu, oprava vstupu do Malé scény vyšla 
o  500 tisíc dráž, než je částka uvedená ve 

smlouvě o dílo. Jen za roční servisy fontány 
u divadla zaplatíme 31 tisíc, dalších 36 tisíc 
pak za Poeziomat (cenu za jeho pořízení raději 
neuvádím, aby slabší jedince nekleplo). A to je 
jen malý výčet statisícových nákupů, které ale 
v součtu dělají hezkých pár milionů. Nejen na 
kuchařky. Nejen na pořádný domov důchodců. 
Ale i na stipendia studentům lékařských oborů, 
které v našem městě prostě potřebujeme.
Ale, abych jen nekritizoval, jedna věc mi udělala 
radost, a sice silvestrovský ohňostroj. Jsme jed-
ním z mála měst v zemi, kde se ještě uskutečnil. 
I když progresivisti, kteří chtějí zakázat kdeco, 
nesedí jen na ministerstvu. Jsou i ve zdejším 
zastupitelstvu. Pozor na ně.  

Martin Dudla
(redakčně neupraveno)

Příspěvky zastupitelů města

Inzerce
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Jóga, zdravá záda, SM tahy, pilates, tanec, 
cvičení pro děti.
Jsme studio zaměřené na zdravotní, relaxační 
i akrobatické cvičení. Vyberou si u nás jak děti, 
tak dospělí a senioři. Přijďte načerpat energii 
a klid, odpočinou si, napřímit svá těla a udělat 
něco pro své zdraví:-). Připravili jsme pro Vás 
pestrou nabídku cvičení. 

Můžete se těšit na cvičení s fyzioterapeut-
kou. Během ledna nabízíme otevřené lekce, 
stačí se přihlásit: ranní SM tahy – pátky 6:55, 
odpolední zdravá záda – úterý 16:25, odpoled-
ní cvičení SM tahy válce, Míče – čtvrtky 16:45, 
Fyziojóga – pondělí 16:00, zdravá záda – sobo-
ty 8:30. Můžete se u nás potkat se skvělými 
fyzioterapeutkami – Verča Kalousková z Gale-
nu, Péťa Čermáková z ordinace Tomáše Sucho-
mela, Veronika Stejskalová a Markéta Kovářová 
z nemocniční rehabilitace.
Pro děti nabízíme 3 kurzy s fyzioterapeu-
tkou: Záda narovnáme, nožičky polechtáme 
– cvičení pro děti 2,5–7 let – úterky 15:30, 

Tradičně po vánočních svátcích uspořádala 
Tělocvičná jednota Sokol Ústí nad Orlicí míčový 
5boj dvojic. K registraci se v pondělí 29. 12. 
2025 dostavilo 6 mužských a 2 smíšené dvo-
jice, aby soutěžili v kopání na branku, hodu na 
basketbalový koš, ve stolním tenise, nohejbale 
a volejbale. 
Po polední přestávce na oběd skončila soutěž 
odpoledne vyhlášením výsledků a předáním 
cen všem účastníkům. Ceny tentokrát dodalo 
Město Ústí nad Orlicí a Iveco Bus Czech Repub-
lic a. s.  Vysoké Mýto. Již po několikáté zvítězili 
Milan Pošepný se synem stejného jména, druzí 

DNS dle prof. Koláře pro děti – čtvrtky 15:45, 
rehabilitační cvičení pro starší děti 6-14 let – 
pátky 15:00. Přijímáme přihlášky na sezónu 
únor-květen 2026. Pište na e-mail: info@stu-
diobart.cz.

Dále jsme připravili rozsáhlou nabídku lekcí 
zaměřených na různé druhy cvičení – vitality 
jóga, pilates, jemná jóga, dynamická flow, 
kruháč, funkční trénink. 
Můžete si vyzkoušet oblíbený kurz Taj-ji a Chi-
-kungu pondělky a pro dobrodružné povahy 
vypisujeme i lekce Aerialhoop pátky. Nově při-
pravujeme ve spolupráci s TS flow lekce tance 
pro dospělé – pátky 18:00.

Od února se můžete těšit na ucelený kurz 10 
lekcí Jemná jóga – vhodné pro úplné začáteč-
níky. Pro maminky nabízíme Cvičení s fyziote-
rapeutkou po porodu – středy 10:30. 
Dopoledne u  nás patří seniorům, pilates 
a józe. Pondělky – tanec pro seniorky s Janou 
Nagyovou, úterky – pilates, středy – kruháč, 

jóga, fyziomamky, čtvrtky – ranní nádech 
s  Danou Holubářovou  – udrž se v  kondi-
ci, tanec pro seniorky, pátky – SM tahy, pila-
tes pro začátečníky, vitality jóga.

O víkendech a v pátečních večerech chystá-
me workshopy a semináře zaměřené na různé 
druhy cvičení, spolupracujeme s fyzioterapeuty 
a skvělými místními lektory. Pro více informací 
sledujte náš web studiobart.cz, sociální sítě, 
či pište na info@studiobart.cz, rádi Vás bude-
me o novinkách informovat. 

Za studio 
Markéta Skalická

skončili Pavel Onderka a Milan Hanik a 3. se 
umístili Petr Dušek s vnučkou Laurou.
Pohodovou atmosféru při soutěži dokreslil na 
závěr „šestkový“ volejbal většiny zúčastněných.

Na fotografii zleva stojí: Petr Kříž, Milan Pošep-
ný syn, Milan Pošepný otec, Laura Dušková, 
Petr Dušek, Karel Vacek, Jan Hruška, Jiří Bureš, 
Milan Ilgner, Václav Kopřiva, Milan Hanik, Pavel 
Jarný, Sylvie Jarná a Pavel Onderka, v popředí 
Robert Šmétka a Josef Hrdina.

Petr Kříž

Sportování hendikepovaných dětí, mládeže 
a dospělých má v SO UNO dlouholetou tradi-
ci.    Trénují plavání, stolní tenis, badminton, 
přehazovanou, atletiku, fotbal, florbal, běžecké 
lyžování. Ke sportování využívají hřiště a tělo-
cvičnu školy a DDM, plavecký bazén, cyklo-
stezku a v roce 2025 poprvé i Areál biatlonu 
v Letohradě. Pravidelné tréninky jim trenérky 
zpestřují ještě turistikou, cykloturistikou a kolo-
běžkováním.

Nejlepší sportovci se účastnili i v roce 2025 
regionálních kol závodů, přeborů a  turnajů. 
Reprezentovali nás v Praze, Hradci Králové, 
v Chrudimi, v Pardubicích, v Litoměřicích a ve 
Zlíně.

Na MČR v  horské cyklistice ve Srubech 
a Chroustovicích byla oceněna nejlepší cyklist-
kou Dominika Hrušková. 

Největším úspěchem našeho plavce Jana Holu-
ba byla účast na Mistrovství světa v Bangkoku.

Mistrovství Evropy ve stolním tenisu sportovců 
s Downovým syndromem zvládl Lukáš Jiruf. 
Pavel Richter obhájil loňský titul mistra ČR.

Děkujeme všem sportovcům za vzornou repre-
zentaci na závodech a turnajích. Poděkování si 
zaslouží trenéři, kteří se jim celoročně věnují.

SO UNO děkuje za dotaci Národní sportovní 
agentuře, Pardubickému kraji a Městu Ústí nad 
Orlicí. Bez jejich podpory by oddíl nemohl zmí-
něné sportovní aktivity realizovat. 
                                                                                                                  

Hana Kapounová

STUDIOBART

Tradiční míčový 5boj 

SO UNO při Speciální ZŠ, MŠ 
a PrŠ Ústí nad Orlicí, z. s. 
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Sauna
Po	 13.00–21.00	 společná
Út	 13.00–21.00	 ženy
St	 13.00–21.00	 muži
Čt	 13.00–17.00	 ženy
	 17.00–21.00	 muži
Pá	 13.00–21.00	 muži
So	 13.00–15.00	 rodiče s dětmi
	 15.00–18.30	 ženy
	 18.30–21.00	 společná
Ne	 13.00–21.00	 společná
2. 2. zavřeno, sanitární den 

Thajské masáže  
Termíny: 1. 2., 8. 2., 15. 2., 22. 2.,
rezervace: 774 673 365–obsluha sauna
734 353 475–pokladna bazén
465 524 254–kancelář bazén

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po-Pá I 15.00 – 20.00 I So-Ne I 13.00 – 19.00

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, 
nebo na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, V Lukách, 562 01 Ústí n. O.

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí 	| 16.00–17.00 | 2 dráhy (kromě 9. 2. )
pondělí 	| 09.00–10.30 | 2 dráhy (pouze 9. 2. )
úterý 	 | 14.30–15.00 | 1 dráha (kromě 10. 2. )
úterý 	 | 15.00–19.00 | 2 dráhy (kromě 10. 2. )
úterý 	 | 19.00–20.00 | 1 dráha (kromě 10. 2. )
úterý	 | 08.30–10.30 | 2 dráhy (pouze 10. 2. )
středa 	 | 09.00–10.30 | 2 dráhy (pouze 11. 2. )
čtvrtek 	| 14.30–15.00 | 1 dráha (kromě 12. 2. )
čtvrtek 	| 18.00–19.00 | 1 dráha (kromě 26. 2. )
čtvrtek 	| 08.30–10.30 | 2 dráhy (pouze 12. 2. )
pátek 	 | 08.30–10.30 | 2 dráhy (pouze 13. 2. )
neděle 	 | 17.00–18.00 | 2 dráhy 

Akce:
úterý | 20.00–21.00
Kondiční plavání (kromě 10. 2.)

13. 2. | 20.00–23.00
Valentýnské nahaté koupání

20. 2. | 14.00–15.30 | Plavání seniorů

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavání dětí s rodiči, tel.: 777 673 357
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,  
Kruhový trénink, Fitbox. 
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359,
rekreacnisluzby-uo.cz

Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Zimní stadion
Veřejné bruslení: 
St  16.00–18.30
Pá 17.00–19.30
So 13.30–16.00
Ne 13.30–16.00
7. 2. I 16.30–18.00 I dospělí 
21. 2. I 16.30–18.00 I dospělí

Hokej pro příchozí
Út I	15.00–16.30 dospělí
Čt I	15.00–16.30 děti do 15-ti let  
	 17.00–18.30 dospělí
Pá I	15.30–16.30 děti do 15-ti let

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos Krytý plavecký bazén – provozní doba leden

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

Ne 1. 2. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 2. 2. Sanitární den 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 3. 2. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 4. 2. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 5. 2. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 6. 2. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 7. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 8. 2. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 9. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00

Út 10. 2. 5.30–7.55 08.00–21.00 08.00–21.00

St 11. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00

Čt 12. 2. 5.30–7.55 08.00–21.00 08.00–21.00

Pá 13. 2. 5.30–7.55 08.00–20.00 08.00–20.00

So 14. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 15. 2. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 16. 2. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 17. 2. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 18. 2. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 19. 2. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 20. 2. 5.30–7.55 15.30–21.00 15.30–21.00

So 21. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 22. 2. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 23. 2. 12.30–21.00 12.30–21.00

Út 24. 2. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 25. 2. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 26. 2. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 27. 2. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 28. 2. 09.00–21.00 09.00–21.00
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